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ADAPT/FCALC-Win MeAéTn OeppIKGOV ATTWAEIRV

1. EIZArQrH

H mrapoloa peAétn Eyive olpguwva pe T peBodohoyia DIN 4701/77 kan 1ig 2421/86 (pépog 1 & 2) kai
2427/86 TOTEE, evw aképa xpnaoipotroiénkav kai ta akéAouba BonBruara:

a) Erlaeterungen zur DIN 4701/77, mit Beispielen, Werner-Verlag

B) Recknagel-Sprenger, Taschenbuch fuer Heizung und Klimatechnik,
y) Rietschel, Raiss, Heiz und Klimatechnik, Springer-Verlag

0) Kevipikés @epuadvaeig, B. ZeAAouvrog

&) Eyxeipidio yia tov Mnyaviké Bspudvoswv Garms/Pfeifer (TEE)

2. MAPAAOXEZ & KANONEZ YMOAOIIZMQN
Me Bdon 1o DIN 4701, o1 Beppikég ATTWAEIES EVOC XWPOU cuvioTavTal amo:

a) AtwAeieg BeppotrepatédtnTag Q,, TTou TrpoépxovTal amé Ta TepiBdANovTa BOUIKE GToIxEia (Toixol,
avoiypara, dAmeda, opoPES KATT.).

B) ATrwoAgiEg AGYW TTPOCAUERTEWV.

Y) ATTWAEIEG agpiopoU Xwpou Q.

a) O1 amrwAcieg BeppotepatdéTnTag UTTOAOYI{OVTOl AT TN OXEON:

F(ti-ta)
Qo=k x f X (tity)= ———
1/k
oTou:

Q..  AmwAcieg BepudtnTag (W ) Keal/h).

F:  Eme@dveia Tou dopikou TpRparog (m?).

k:  ZuvreAeoTrig Beppomeparétntag (W/m? K i Keal/m? h °C).
1/k: Avriotaon BeppoTepatéTNTAC.

* Oeppokpacia xwpou (°C).

tai  Oeppokpoaoia ewTepikol aépa (°C).

B) O1 rpooaugrioeig utrohoyiovTtal % kai diakpivovral og:

B1) wpooaugnon Zy yia TNV EMIdPACH TOU TTPOTAVATOAICHOU:
Zy=-5 yia N,NA,NA Z,=+5 yia B,BA,BA ka1 Zy=0 yia A kai A.

B2) mpooalgnaon Zy+Zx=Zp Aoyw BIAKOTTTG AEIToUpYiag kai Yuxpwv eEWTEPIKWY Toixwv. H Tpocadénon Zp
mpoaodiopigeTal pe Bdon 10 D= Qu/(Fges X At), 6Tr0U Fges N cUVOAIKT ETTIQAVEID TTOU TrEPIBAAAEI TO XW3PO, KAl
TIG WPEG AEITOUPYIOG TOU CUCTIHATOG BEPUavanG, CUN@WVA UE TOV Trivaka:

Zp yia DIN77
Ty D
Tpomog Asiroupyiag 0.1-0.29 0.30-0.69 0.70-1.49
0 wpeg diakoTnic T 7 7
8-12 Wpec BIaKOTTAC 20 15 15
12-16 WpeC dIAKOTTIC 30 25 20

TEYXOZE YTIOAOI'IEMQN



ADAPT/FCALC-Win MeAETN OpUIKDV ATTWAEIDV

Etropévwg ol Bepuikég amraitiioelg Jadi We TIS TTpooaugnoelg eival:
Qr=Q(1+Zp+2Zy)=QoxZ (W nj Keal/h)
y) O1 amwAeieg agpiopol Q utroAoyifovral eVOANIKTIKA:
y1) amé tn oxéon Tou utToAoYiZel TOV ATTQITOUHEVO QEPICHO:
Q. =Vxpxc(-t) (WnKcalh).
otou:
V:  Oykog eloepyopévou aépa (m/s).
o Eidikr} BepuétnTa Tou aépa (Kj/g K).
p:  Mukvétnta Tou aépa (kg/m?).

v2) amd TN oxéon utoAoyiopoU OTTWAEIV AGyw Xapapddwv (otnv Tepimiwon Tou 8ev UTTAPXE
eCAEPITHOG):

Q. =X QA, omou:
QA =axZlIxRxHxAtxZr yia kdBe dvolypa.
O1 TTapduEeTpOoI TNS TrapaTrdvw oxEéong eivai:

a: ZuvTteheaTrig Oieioduang aépa.

Zl:  ZUVOAIKN TrEPILETPOG avoiyuaTog (m).

R:  ZuvreAeatrg dieloduTiKOTNTAG.

H:  ZuvreAeoTrg B€ong Kal QvepoTTTWAONG.

At:  Alagopd Beppokpaaiag (°C).

Zr:  ZUVTEAEOTAC YWVIAKWY TTapadupwy (oTnV TEPITTTWON YWwVIaKWY Trapablpwy Traipvel Tnv Tipn 1.2 avri
NG Kavoviknig 1).

8) To 1eAIk6 oUVOAO TWV BEpUIKWY atrwAeiwy dev eival TTapd 1o dBpolopa Twv Qr kai Q, dnAadn:

Qun=Qr+Q. (W ﬁ Kcal/h)

3. MAPOYZIAZH ANOTEAEZMATQN
Ta atroTeAéopaTa TWV UTTOAOYIOUWY TTapoUTIdgovTal TIVaKoTroINUEVa we E§AG:

a) Ito emdvw MEPOC Tou Trivaka Trapoucidlovial Ta JOMIKA OTOIXEIQ TTou EXOuv aTTWAElEg Adyw
BEPUOTIEPATATNTAG HE TA XAPAKTNPIOTIKA Toug. O OTAAEG Tou TTivaKa avTioTolxoUuv ota akdAouBa peyedn:

Eido¢ aroixeiou (. T=T10ix0¢, A=Avolyua, O=opogry A=AdTedo)
MpoocavartoAiopog

Maxog

Mrikog

"Yyog 1 TAdTog

Emidveia

ApPIBUOG GHOIWY ETTIQAVEILV

‘TEYXOZ YTTIOAOTIEMQN -3-



ADAPT/FCALC-Win MEeAETN O£pUIKWIV ATTWAEIDV

2uvoAikn Emiedveia
AgaipoUpevn Emigdveia
Emi@dveia YtroAoyiouou
ZuvTeAeoTng k

Alagopd Oeppokpaaiag At
KaBapég OepHIKES ATTWAEIES

B) oTo KATW HEPOG TOU TrivOKA CUMTTANPWVOVTAI Ol TTPOCAUENOEIS Kal Ol ATTWAEIEG AEPICUOU, YE TTARPN
avaAiuan.

TEYXOZ YTIOAOTTEMQN 4-



ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OeppIKwV ATTWAEIDV

Zroixeia Knpiou

MNéAn

ABrva - AoTepogkoTTeio

Méon EAdyiotn EEwrepiki @eppokpacia (°C) 0
EmBupnTti Eowrepikr] @epuokpacia (°C) 20
Oeppokpacia Mn @eppavépevwv Xwpwv (°C) 10
Oeppokpaoia Eddgoug (°C) 10
ApiBuog Emmédwy Kripiou (1-15) 3
Emrimedo otn Z168pn Tou Eddgoug 1
MeBodohoyia Ymohoyiopoul DIN77
Zuotnua Movaduwy Watt

TuTmikd Zroixeia - EE. Toixol

EE. Toixol Meprypagn Zuvrt. K
(Watt/m?K)
EEWTEPIKWYV
Toixwv
T1 ArTAdg Apopikég Mévwan 0.50
T2
T3 Airrhé¢ OpBodpopikdg Mévwan 6cm [0.70
T4
T5
16
T7 Aok6g Mévwaon 0.50
Tumikd Ztoixeia - Eg. Toixol
Eo. Toixoi Meprypagn Zuvr. k
(Watt/m?K)
Eowrepikwyv
Toixwv
E1 Toixotrolia g€ eagr Je MOX [1.00
E7 Aokoi-YTtrooTuhwpara 1.00
Tumika Zroixeia - Opogég
Opoypég Mepiypagn Zuvt. k
(Watt/m?K)
Opoguv
o1 Opogr] Mévwon 0.45
Tumikd Zroixeia - Adameda
Adreda Mepiypaen Zuvt. k
(Watt/m?K)
Aamédwv
A1 Aatr oc £TTaQr YE afpa (TTUAWTH) 0.45
A2 Aarr. og MOX pe povwaon 0.90
A3 Aarr. og Edagog Mévwon 0.90
- TEYXOZ YTIOAOTTEMON -5-




ADAPT/FCALC-Win MeAéTn @eppIKWV ATTWAEIWV

Tumikd Zroixeia - Avolypara

Avoiypata Mepiypagn MAdrTog | "Yyog Zuvt.k Zuvr.a | ®OAAa
{m) (m) (Watt/m?K)
Avolypdrwyv
A1 Avolyua xwpig TZdapI (E0AIvo TTAdigIo) 1.05 220 |3 1
A2 Avolypa xwpig 1¢apI (EUAIvo TTAdiglo) 1.00 220 |3 1
A3 Avolypa xwpig 1Zdp1 (EUAIVo TTAdiaIo) 1.50 220 |3 2
A4 Avolypa xwpic TZdpi (E0AIvo TTAaialo) 1.50 220 |3 2
A5 Avolypa xwplg 1¢dui (EuAivo TTAaiolo) 1.10 220 |3 1
A6 Avolypa xwpig 1¢dui (E0AIvo TrAaicio) 1.19 220 |3 1
A7 Avolypa xwplg 1¢apl (EuAIvo TTAdiolo) 1.00 210 |3 1
A8 Avolypa xwplg tZdapi (E0Aivo TAdioio) 1.48 210 |3 2
A9 Avolypa xwplg T¢dpi (E0AIvo TTAdigio) 1,565 210 |3 2
A10 Avolypa xwplg T¢dpI (EUAIVO TTAdiTIO) 1.80 210 |3 2
A11 Avolypa xwpig 1A (EUAIvo TTAdioI0) 1.78 210 (3 2
A12 Avalypa xwpig 1¢dpi (EUAIvo TTAalgio) 1.05 210 |3 1
A13 AITAS Biakévou Bmm (HeTaAAIKS 10.1TA.10cm) [0.70 1.00 |3 1
A14 AirAd Biakévou Bmm (peTaAhiké 10.1TA.10cm) |1.00 060 |3 1
A15 ArttAS Biakévou Bmm (peTaAAiké 10.TA.10cm) [1.05 1.05 |3 1
A16 ArtTAS Biakévou Bmm (PeTaAAIké 10.1TA.10cm) |2.61 176 (3 2
A17 ArtTAS Biakévou Bmm (peTaAAikd 10.1TA.10cm) |2.68 1.75  [3 2
A18 AiTAG Biakévou 6mm (peTaAAIké 10.TTA.10cm) |2.63 176 |3 2
A19 AITTAS Blakévou Bmm (HeTaAAIKO 10.1TA.10cm) [1.65 175 |3 2
A20 AITAS Siakévou 6mm (LeTaAAIKS 10.TTA.10cm) | 2.64 175 |3 2
A21 AITAS Blakévou Bmm (LeTaAAIkd 10.1TTA.10cm) | 3.16 1.75 |3 2
A22 AITAS Blakévou Bmm (LETAAAIKS 10.1TA.10cm) | 1.67 175 |3 2
A23 AITAG Siakévou Bmm (peTaAAiké 10.TTA.10cm) [0.70 1.00 |3 2
A24 AITAG Biakévou Bmm (UeTaAAIKS 10.1TA.10cm) | 2.00 0.60 |3 2
A25 AITTAG Biakévou 6mm (PeTaAAIKS 10.TTA.10cm) |2.00 0.60 |3 2
A26 AirAS Blakévou Bmm (LeTaAAIké 10.1TA.10cm) |2.60 1.70 [3 2
A27 AITAS Blakévou 6mm (LeTahAIkd 10.1TA.10cm) | 2.55 170 |3 2
A28 ArttAd Siakévou Bmm (eTaAAiké 10.1TA.10cm) | 2.65 1.70 |3 Z
A28 AITTAG Blakévou Bmm (peTaAAIké 10.TTA.10cm) | 2.67 1.70 |3 2
A30 AITTAG Blakévou 6mm (LETAAAIKS 10.TTA.10cm) [2.61 1.70 |3 2
A31 AITAS Biakévou 6mm (PeTaAAIKG 10.TTA.10cm) | 0.95 0.80 |3 2
A32 ArtrAé Siakévou Bmm (ueTaAAiké 10.1TA.10cm) |3.25 0.80 |3 2
A33 AITAé Blakévou Bmm (LeTahAlké 10.1TA.10cm) | 2.65 0.80 |3 2
A34 AITAG Blakévou Bmm (PeTaAMIkd 10.TTA. 10cm) [2.65 0.80 |3 2
A35 AITAS Blakévou Bmm (LeTaAAIKS 10.1TA.10cm) | 2.66 0.80 |3 2
A36 AiTAd Siakévou Bmm (UeTaAAIKS 10.TTA.10em) | 2.57 080 |3 2
A37 AITAS Blakévou 6mm (PeTaAAIKOS 10.TTA.10cm) | 2.64 0.80 |3 2
A38 AITAG Biakévou 6mm (PeTaAAIKo 10.TTA.10cm) |2.05 0.80 |3 2
A39 AItTAS Blakévou 6mm (LeTaAAIKS 10.TTA.10cm) |2.55 0.80 |3 2
A40 AITTAS Blakévou Bmm (UeTahAikd 10.1TA.10cm) | 1.05 1.05 |3 2
Ad1 AITTAS Blakevou 6mm (JETaAAIKS 10.TTA.10cm) [2.23 280 |3 1
A42 AITAS Biakévou Bmm (PeTaAAIKO 10.TTA.10cm) | 2.41 280 |3 1
A43 ATAd Biakévou Bmm (PeTaAAIKS 10.TTA.10cm) | 2.38 280 |3 1
Ad4 Avolyua xwpic 1¢aul (E0Aivo TTAaicio) 2.00 210 |3 2
Ad45 AitTAS Biakévou 6mm (LeTaAAIKé 10.TTA.10ecm) |2.55 1.75 |3 2
A46 AITAS Blakévou Bmm (ueTahAiké 10.TA.10em) | 2.50 1.76 |38 1
A47 ATAd Siakévou Bmm (LETaAAIKG 10.TTA.10cm) | 2.65 1.Z6 |3 1
A48 AiTAS Giakévou Bmm (LeTaAMIKO 10.1TA.10cm) [2.55 1.76 [3 1
A49 A6 Biakévou Bmm (peTaAAIké 10.1TA. 10cm) | 2.58 1.76 (3 1
AS50 ArtTAé Siakévou Bmm (LeTaANIko 10.1TA. 10cm) | 1.67 270 |[3 1
A51 AITAS Siakévou Bmm (HETOAAIKO 10.1TA.10cm) | 1.01 270 |3 1

TEYXOZX YTIOAOTIEMQN -6-



- ADAPT/FCALC-Win MeAETn OepPIKWV ATTWAEIGV

A52 Avolyua xwpic 1¢dau (EuAivo tTAaiolo) 1.76 2140 |3 2
A53 AITAS Slakévou Bmm (UeTaAMké 10.TTA.10cm) |2.70 1.75 |3 1
A54 AITTAG Blakévou Bmm (UeTaAMké 10.TTA.10cm) [ 1.30 1.75 |3 1
A55 ArtTAS Biakévou 6mm (LeTaAAIKS 10.TTA.10cm) | 1.40 1.75 |3 1
A56 ArTAG Siakévou Bmm (UeTaANké 10.1TA.10cm) |2.60 1.75 |8 1
A57 ArTAS Blakévou Bmm (UETAAAIKOS 10.TTA.10cm) | 2.80 1.7 |3 1
Ab58 AITAG Blakévou 6mm (UETaAAIKS 10.TTA.10cm) |2.00 280 |3 1
Ab9 ArTAS Siakévou Bmm (UeTahAIkS 10.TTA.10cm) |2.20 280 |3 1
A60 ArTAS Biakévou Bmm (UETAAAIKS 10.TTA.10cm) |2.00 060 |3 1
AB1 ArTA6 Biakévou Bmm (UETaAAIKO 10.TTA.10cm) | 1.48 0.60 [3 1
AB2 AITAG Biakévou Bmm (LeTaAAikd 10.1TA.10cm) [1.55 060 |3 1
AB3 AITAG Biakévou Bmm (UETAAIKS 10.7TA.10cm) | 1.20 240 |3 1
AB4 AITAG Biakévou Bmm (UeTaAAIké 10.TTA.10cm) | 1.70 240 |3 2
AB5 A6 Blakévou Bmm (LeTaAAkS 10.TTA.10cm) [2.40 240 |3 2
ABB AITAG Biakévou Bmm (PeTaAAikd 10.1TA.10cm) [1.10 240 |3 1

TEYXOZX YTTIOAOTTIEMQON 2.



ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OeppikwV ATTWAEILYV

Emimedo : YINOIMEIO  Xwpog : 1

Ovopagia Xwpou WC
Eidog Mpo Agai MNay Mnkog | Ywocn | Emigp ApiB. Zuvoh. | Agaip. | Emgav. | Zuvteh. | Alagop. | Kab.
Emgav | ocavar pol og {m) MAdrog | dveia | Emgav. | Emgav. | Emgav. | YtoA. k Oeppok. | AtrwA.
El0g oANiopOg |  HEVR (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/im?* |  (°C) (Watt )
K)
T1 A 7.60 3.50 26.60 |1 2660 |8.04 18.56 [0.50 20.00 |1858
T7 A A 7.60 0.60 4.56 1 4.56 4.56 0.50 20.00 |45.60
¥ A A 0.60 2.90 1.74 1 1.74 1.74 0.50 20.00 [17.40
7 A A 0.60 2.90 1.74 1 1.74 1.74 0.50 20.00 [17.40
T1 B 12.30  [3.50 43.05 |1 43.05 |17.43 2562 |[0.50 20.00 |256.2
A13 B A 0.70 1.00 0.70 1 0.70 0.70 3 20.00 |42.00
A13 B A 0.70 1.00 0.70 1 0.70 0.70 3 20.00 [42.00
A13 B A 0.70 1.00 0.70 1 0.70 0.70 3 20.00 [42.00
A13 B A 0.70 1.00 0.70 1 0.70 0.70 3 20.00 [42.00
A13 B A 0.70 1.00 0.70 1 0.70 0.70 3 20.00 [42.00
A13 B A 0.70 1.00 0.70 1 0.70 0.70 3 20.00 |42.00
A13 B A 0.70 1.00 0.70 4 0.70 0.70 3 20.00 [42.00
A13 B A 0.70 1.00 0.70 1 0.70 0.70 3 20.00 |42.00
A13 B A 0.70 1.00 0.70 1 0.70 0.70 3 20.00 [42.00
A13 B A 0.70 1.00 0.70 1 0.70 0.70 3 20.00 [42.00
T7 B A 12.30 |0.60 7.38 1 7.38 7.38 0.50 20.00 |73.80
T7 B A 0.40 2.90 1.16 1 1.16 1.16 0.50 20.00 |[11.60
T7 B A 0.40 2.90 116 1 1.16 1.16 0.50 20.00 [11.60
T7 B A 0.25 2.90 0.73 1 0.73 0.73 0.50 20.00 |7.30
A3 1 87.04 |87.04 |1 87.04 87.04 |0.90 10.00 |783.4
01 1 3510 3610 |1 35.10 35.10 |0.45 20.00 [315.8
AmAeieg @eppotrepatétnrag Qo
2146
Tuvohikn Mpooaugnon ZD+ZH = 20%
429
ZYNOAIKEZ AMNQAEIEEZ @EPMOMEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH)
2575
AMOAEIEZ XAPAMAAQN QL=ZQAI (QAi=axZIxRxHxAtxZl) =
640.6
XapaktnpiaTikdg ApiBpog Kripiou H = 0.60
XapakTnploTikdg ApiBpog Xwpou R (1) = 0.9
ZuvreAeoTrig MNwviakwy MapaBlpwy ZI = 1
AMNQAEIEZ ANMO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 4110
Oykog xwpou V = 87.04x1x3.50= 305
2

Ap1Bpog Evalhaywv Aépa avd wpa n =

ZYNOAO OEPMIKQON AMQAEIQON QoA =QT +QL =

7326

TEYXOZ YTIOAOTIEMQN




ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepHIK@WY ATTWAEIWYV

Emimedo : YMNOTEIO Xwpog: 2
Ovopaoia Xwpou AIOOYZA 1
EiSog Mpo Apal Nay Mrkog | Ywognr | Emeg ApiB. Zuvoh. | Agaip. | Emipav. | ZuvreA. | Alagop. | Kab.
Empadv | cavar pol og (m) MAdrog | avela | Emgav. | Emipav. | Emgav. | YmoA, k Oeppok. | ATTWA.
giag | ohiopdg | pevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m? (°C) ( Watt )
K)
T1 B 4.40 3.50 15640 |1 1540 |[3.08 12.32  10.50 20.00 |123.2
T7 B A 4.40 0.60 2.64 1 2.64 2.64 0.50 20.00 |26.40
T7 B A 0.15 2.90 0.44 1 0.44 0.44 0.50 20.00 |4.40
A3 1 3344 3344 |1 33.44 33.44 |0.90 10.00 [301.0
01 1 19.42 [1942 |1 19.42 19.42 10.45 20.00 |174.8
ATTAeieg @eppomrepardrnrag Qo
630
Zuvohikr) MNpooadénon ZD+ZH = 20 %
126
LYNOAIKEZ ANQAEIELZ @EPMOMEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH)
756
AMNQAEIEZ XAPAMAAQON QL=ZQAI (QAI=axZIXRxHxAtxZl') =
XapaktnpioTikog ApiBpog Kripiou H =
XapaktnpioTikog ApiBuog Xwpou R (1) =
TuvteAeaTrg Mwwviakwyv MNapaBupwy ZIN =
AMQAEIEZ ANO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 1579
Oykog xwpou V = 33.44x1x3.50= 117
ApiBubg Evalhaytov Aépa avd wpa n = 2
ZYNOAO @EPMIKQN AMNQAEION QoA = QT +QL =
2335
9-
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OgppiKov ATTWAEIV

Emimedo : YNOMEIO Xwpocg: 3

Ovopacia Xwpou AIOOYZA 2

Eidog MNpo Apai MNay Mnkog | Yyogn | Emig ApiB. Zuvoh. | Agaip. | Empav. | Zuvted. | Aiagop. | Kab.

Emedv | cavar pou og (m) MNAdrog | dveia | Emgav. | Emgav. | Em@av. | YtroA. k Oeppok. | ATTwA.
EING oAIopOG | pEvn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) | (Watt/m? (°C) (Watt )
K)

T1 B 4.60 3.50 16.10 |1 16.10 [5.08 11.02 10.50 20.00 |110.2
17 B A 4.60 0.60 2.76 1 2.76 2.76 0.50 20.00 |27.60
T7 B A 0.40 2.90 1.16 1 1.16 1.16 0.50 20.00 |11.60
T7 B A 0.40 2.90 1.16 1 1.16 1.16 0.50 20.00 [11.60
A3 1 3496 (3496 |1 34.96 3496 |0.90 10.00 |314.6
o1 1 19.24 [19.24 |1 19.24 19.24 10.45 20.00 [173.2

AtrwAcieg OeppoTrepardtnrag Qo
649

Zuvohikn Mpooavgnon ZD+ZH = 20 %
130

ZYNOAIKEZ AMQAEIEZ ©EPMOMEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH)
779

AMOAEIEZ XAPAMAAQN QL=ZQAI (QAi=axZIxRxHxAtxZI") =

XapakrnploTikdg ApiBudg Kripiou H =

XapakrnpioTtikdg ApiBpog Xwpou R (1) =

ZuvteheoTrig MNwviakiv NapaBpwy ZI =

AMQOAEIEZ ANMO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 1651

Oykog xwpou V = 34.96x1x3.50= 122

ApiBudg Evalhaywv Aépa avd wpa n = 2

ZYNOAO GEPMIKQN AMQAEION QoA = QT + QL =
2430

-10-

TEYXOZ YITOAOTIEMQN




ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OeppiKWV ATTWAEILV

Emimedo : YMIOTEIO  Xwpog : 4
Ovopagia Xwpou MOYZIKA ZYNOAA 1

Eidog Mpo Agai MNay MrAkog | Ywogn | Eme Api8B. Tuvoh. | Agaip. | Emgav. | ZuvteA. | Aiagop. | Kab.

Empdv | cavar pou og {m) MAdrog | dvela | Emgav, | Emigav. | Emgav. | YToA. k Oeppok. | ATTwA.
£10g OAIOPOG |  HEVN (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m? (°C) (Watt )
K)

T1 B 8.90 3.50 3116 |1 31.15 [6.94 2421 [0.50 20.00 |242A1
T7 B A 8.0 0.60 5.34 1 5.34 5.34 0.50 20.00 |53.40
T7 B A 0.15 2.90 0.44 1 0.44 0.44 0.50 20.00 |4.40
T7 B A 0.40 2.90 1.16 1 1.16 1.16 0.50 20.00 |[11.60
A3 1 67.64 |67.64 |1 67.64 67.64 [0.90 10.00 |608.8
01 1 2536 (2536 |1 25.36 2536 |0.45 20.00 [228.2

ATmrAeiec @eppoteparatnrag Qo
1149

Zuvohiki MNpooatgnon ZD+ZH = 20 %
230

TYNOAIKEE AMNQAEIEZ OEPMOMEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH)
1378

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=ZQAi (QAI=axZIxRxHxAtxZI) =

XapaktnpioTikdg ApiBpog Kripiou H =

XapaktnpioTtikdg ApiBpog Xwpou R (1) =

Zuvreheotic MNwviakwv MNapaBlpwy ZI0 =

AMQAEIEZ ANO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 3194

Oykog xwpou V = 67.64x1x3.50= 237

2

ApIBudg Evardaywyv Aépa avd wpa n =

ZYNOAO @EPMIKQON AMQAEION QoA=QT+ QL =

4572

TEYXOZ YTIOAOTIEMON

<fl-




ADAPT/FCALC-Win

MeA£Tn OepuIKWV ATTWAEIWY

Emimedo : YMOTEIO Xwpog: 5
Ovopaoia Xwpou AIOOYZA KAAAITEXNQON

Eidog Mpo Apai Nay Mrkog | Ywocr | Emeg ApiB. Zuvoh. | Agaip. | Emipav. | ZuvteA. | Alagop. | Kab.
Emgav | cavar pou og (m) MAdrog | dveia | Emgav. | Emgav. | Emigav. | YmoA. k Oeppok. | ATTwA.
€10 | oMopdg | pevn (m} (m?) (m?) (m?) (m?) | (Watt/m?| (°C) (Watt)
K)
T1 B 6.00 3.50 21.00 |1 21.00 (477 16.23 |0.50 20.00 |182.3
e B A 6.00 0.60 3.60 1 3.60 3.60 0.50 20.00 |38.00
T7 B A 0.15 2.90 0.44 1 0.44 0.44 0.50 20.00 |4.40
FT B A 0.25 2.90 0.73 1 0.73 0.73 0.50 20.00 |7.30
A3 1 4560 4560 |1 45.60 4560 |0.90 10.00 |410.4
01 1 1710 |17.10 |1 17.10 17.10 10.45 20.00 |153.9
AmwAcieg Oeppotepatémrac Qo
774
Zuvohiki MNpooavgnon ZD+ZH = 20 %
155
LYNOAIKEZ ANOQAEIEZ @EPMOMEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH)
929
AMNQAEIEZ XAPAMAAQN QL=ZQAI (QAI=axZIxRxHxAtxZl) =
XapaktnploTikég AplBudg Kripiou H =
XapaktnploTikdg ApIBpog Xwpou R () =
ZuvreAeoTrg MNwviakwy Mapabipwv ZIN =
AMNOAEIEZ AMO ENAAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 2153
Oykog xwpou V = 45.60x1x3.50= 160
2

ApiBuog EvaAlhaywv Aépa avd wpa n =

ZYNOAO GEPMIKON AMQAEIQN QoA = QT + QL =

3082

TEYXOZ YTTIOAOTIEMQON

12-




ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OeppIKWV ATTWAEIWV

Emrimedo : YMOTEIO  Xwpog : 6
Ovopagia Xwpou MOYZIKA ZYNOAA I

EiSog Mpo Agai Nay MnAkog | Yywogr | Emeg Ap18. Zuvoh. | Agaip. | Emigav. | ZuvreA. | Alagop. | Kab.
Emdv | cavar pou og (m) MAdrog | dveia | Emgav. | Emegav. | Emgav. | YioA. k OeppokK. | ATTWA,
giag | ohiopdg | HEVN (m) (m?) (m?) (m?) (m?) | (Watt/m?*| (°C) (Watt)
K)
T1 B 6.40 3.50 2240 |1 2240 [5.88 16.52  [0.50 20.00 |1865.2
T7 B A 6.40 0.60 3.84 1 3.84 3.84 0.50 20.00 |38.40
T7 B A 0.05 2.90 015 1 0.15 0.15 0.50 20.00 |1.50
T7 B A 0.40 2.90 1.16 1 1.16 1.16 0.50 20.00 |[11.60
T7 B A 0.25 2.90 0.73 1 0.73 0.73 0.50 20.00 |7.30
A3 1 48.64 (4864 |1 48.64 48.64 |0.90 10.00 |437.8
01 1 1895 [18.95 |1 18.95 18.95 |0.45 20.00 |170.6
AmwAcieg Oeppomeparotnrag Qo
832
Zuvohikr Mpooaugnan ZD+ZH = 20 %
166
TYNOAIKEE AMQAEIEZ @EPMOMEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH)
999
AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=ZQAI (QAI=axZIxRxHxAtxZI) =
XapakTnpiaTikog ApiBpog Kripiou H =
XapakTnpiaTikdg ApiBpog Xwpou R (1) =
TuvteheaTrig Mwviakwv MapaBipwy ZIN =
AMQAEIEZ AMNO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 2297
Oykog xwpou V = 48.64x1x3.50= 170
2

ApiBuoc Evarhaytov Aépa ava wpa n =

ZYNOAO @EPMIKQN ANQAEION QoA = QT + QL =

3296

TEYXOZ YTTOAOTIEMOQN




ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OeppiKWV ATTWAEILWV

Emimedo : YINOTEIO  Xwpog: 7
Ovopaoia Xwpou MOYZIKA ZYNOAA I

Eidog Mpo Agai May Mnkog | Ywogn | Eme Api6. Zuvoh. | Agaip. | Emgav. | ZuvteA. | Aiagop. | Ka8.
Emedv | cavar pou og (m) MAdrog | dveia | Emgav. | Emipav. | Emgav. | YtroA. k Oeppok. | ATTwA,
elag | ohiopég | pevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) |(Watt/m?| (°C) (Watt )
K)

T1 A 7.45 3.50 26.07 |1 26.07 |10.72 [15.35 |0.50 20.00 |153.5
A39 A A 2.55 0.80 2.04 1 2.04 2.04 3 20.00 [122.4
A39 A A 2.55 0.80 2.04 1 2.04 2.04 3 20.00 [122.4
T7 A A 7.45 0.60 4.47 1 4.47 4.47 0.50 20.00 |44.70
T7 A A 0.35 2.90 1.01 1 1.01 1.01 0.50 20.00 [10.10
17 A A 0.40 2.90 1.16 1 1.16 1.16 0.50 20.00 |11.60
E1 E 3.30 3.50 11.65 |1 11.55 11.55 |1.00 10.00 [1155
E1 k= 2.80 3.50 9.80 1 9.80 9.80 1.00 10.00 |98.00
T1 B 3.75 3.50 13.13 |1 13.13  [3.26 9.87 0.50 20.00 |98.70
T B A 3.75 0.60 2.25 1 2.25 2.26 0.50 20.00 |22.50
T7 B A 0.35 2.90 1.01 1 1.01 1.01 0.50 20.00 |10.10
A3 1 8548 |8548 |1 85.48 85.48 |0.90 10.00 [769.3
A3 1 0.52 0.52 1 0.52 0.52 0.90 10.00 [4.68
01 1 5488 |54.88 |1 54.88 54.88 |0.45 20.00 493.9
AtrAcieg Oeppotrepatotnrag Qo

2077
Zuvolikr Npooadténon ZD+ZH = 20 %

415
ZYNOAIKEZ ANQAEIEZ @EPMOMEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH)

2493
AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=ZQAi (QAiI=axZIxRxHxAtxZI") =
282.6
XapaktnpioTikdg ApiBpog Kripiou H = 0.60
XapakrnpioTikog ApiBpog Xwpou R (i r) = 0.9
Zuvreheariic MNwviakwy MapaBupwy ZIN = 1
AMQAEIEZ AMNO ENAAAATEEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 4068
Oykog xwpou V = 86.16x1x3.50= 302
ApiBuég Evahhaywv Aépa avda wpa n = 2
ZYNOAO @EPMIKQN AMQAEIQN QoA = QT+ QL =

6843

TEYXOZ YTIOAOTIEMQN -14-



ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn Oeppikwv ATTwAsIWV

Emimedo : YIMOTEIO  Xwpog : 8

Ovopaoia Xwpou AIAAPOMOZ

Eidog Mpo Agpai Nay Mnkog | Ywognr | Emg ApiB. Zuvoh. | Agpaip. | Emigav. | ZuvTteA. | Alagop. | Kab.
Emedv | cavar pou og (m) MAdrog | dveia | Emeav. | Emgav. | Emeav. | YtoA. k Oeppok. | ATwA,
£10¢ ohlopdg | peEvn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) | (Watt/m?*| (°C) (Watt )
K)

E1 E 2.40 3.50 8.40 1 8.40 2.3 6.09 1.00 10.00 _|60.90
A1 E A 1.05 2.20 2.31 1 2.31 2.31 3 10.00 |69.30
E1 E 2.90 3.50 10.15 |1 10.15 10.15  [1.00 10.00 |101.56
11 A 5.45 3.50 19.07 |1 19.07 |4.58 1448 |0.50 20.00 |144.9
T7 A A 5.45 0.60 3.27 1 3.27 3.27 0.50 20.00 |32.70
T7 A A 0.40 2.90 1.16 1 1.16 1.16 0.50 20.00 [11.60
T7 A A 0.05 2.90 0.15 1 0.15 0.15 0.50 20.00 |1.50
T1 A 15.55 [3.50 5442 |1 5442 |12.81 |41.61 |0.50 20.00 [416.1
T7 A A 15.55 |0.60 9.33 1 9.33 9.33 0.50 20.00 [93.30
T7 A A 0.60 2.90 1.74 1 1.74 1.74 0.50 20.00 [17.40
T7 A A 0.60 2.90 1.74 1 1.74 1.74 0.50 20.00 [17.40
i i N 3.20 3.50 11.20 |1 11.20 [3.08 8.12 0.50 20.00 [81.20
T7 N A 3.20 0.60 1.92 1 1.92 1.92 0.50 20.00 [19.20
T7 N A 0.40 2.90 1.16 1 1.16 1.16 0.50 20.00 |11.60
A3 1 465.1 |465.1 |1 465.1 465.1  10.90 10.00 14186
01 1 0.32 0.32 1 0.32 0.32 0.45 20.00 [2.88
01 1 403.3 [403.3 |1 403.3 403.3 |0.45 20.00 [3630

AmwAeieg @eppotreparotntag Qo
8897

Zuvohik Mpooavgnon ZD+ZH = 20 %
1779

LYNOAIKEE AMNQAEIEEZ @EPMOMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH)
10677

ANQAEIEZ XAPAMAAQN QL=ZQAi (QAI=axZIxRxHxAtxZl) =

XapakTtnpioTikdg ApiBpog Kripiou H =

XapakTnpioTikog ApiBudg Xwpou R () =

TuvteheaTnc Mwviakwy MapaBipwy ZIN =

ANQAEIEZ AMNO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt =

21961

Oykog xwpou V = 465.1x1x3.50= 1628

ApiBuo6c Evarhayv Aépa avd wpa n = 2

LYNOAO GEPMIKQN AMQAEIQN QoA =QT +QL =
32638
TEYXOZ YTIOAOTIEMQN -15-




ADAPT/FCALC-Win MeAETn OepHIKGV ATTWAEILV

Emimedo : YMOMEIO  Xwpog : 9
Ovopaoia Xwpou AIOOYZA MAHPODOPIKHEZ

Eidog Mpo Agai May Mnkog | Ywogn | Emeg Api8. Zuvoh. | Agaip. | Emgav. | ZuvreA. | Aiagop. | KaB.

Emgdv | cavar pol og (m) MAdrog | dveia | Emgav. | Emgav. | Emeav. | Yo, k Oeppok. | ATWA.
€lag | oMopog | pEVN (m) (m?) (m?) (m?) (m?) | (Wattm®| (°C) (Watt )
K)

i N 6.15 3.50 21.52 |1 2152 |5.29 16.23 | 0.50 20.00 [162.3
T7 N A 6.15 0.60 3.69 1 3.69 3.69 0.50 20.00 [36.90
iEE N A 0.15 2.90 0.44 1 0.44 0.44 0.50 20.00 [4.40
T7 N A 0.40 2.90 1.16 1 1.16 1.16 0.50 20.00 [11.60
A3 1 47.35 |47.35 |1 47.35 4735 10.90 10.00 |426.1

AtrwAcieg OeppomepartdtnTag Qo
641

Zuvohikri Mpoogatgnon ZD+ZH = 20 %
128

ZYNOAIKEZ AMNQAEIEZ @EPMOMEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH)
770

ATIQAEIEZ XAPAMAAQN QL=ZQAI (QAI=axZIxRxHxXAZI) =

XapaktnpioTikdg ApiBpdc Kripiou H =

XapaktnpiaTikdg ApiBuog Xwpou R (i r) =

TuvreAeoTrig Mwviakwyv MapaBupwy ZT =

AMQAEIEZ AMNMO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 2236

Oykog ywpou V = 47.35x1x3.50= 166

ApIBudg Evahhaywy Aépa avd wpa n = 2

ZYNOAO ©EPMIKQN AMQAEION QoA =QT + QL =
3006

-16=

TEYXOZ YTIOAOTIEMQN




ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn Oeppikwv ATTWAEILV

Emimedo : YIOTEIO  Xwpog : 10

Ovopaoia Xwpou AIOOYEZA MAHPODOPIKHEZ

Eidog Mpo Agpai May Mnkog | Yyogn | Emig Apib. Zuvoh. | Agaip. | Emigav. | Zuvted. | Aiagop. | Kab.

Emgdv | ocavar pou og (m) MAdrog | dvela | Emeav. | Emgav. | Emeav. | YTroA. k OeppoK. | ATT@A.
elag | oMopdg | peEvn (m) {m?) (m?) (m?) (m?) | (Watt/m?| (°C) (Watt )
K)

T1 N 6.10 3.50 21.35 |1 2135 |6.28 15.07 [0.50 20.00 |150.7
T7 N A 6.10 0.60 3.66 1 3.66 3.66 0.50 20.00 |36.60
T N A 0.25 2.90 0.73 1 0.73 0.73 0.50 20.00 |7.30
T7 N A 0.40 2.90 1.16 1 1.16 1.16 0.50 20.00 |11.60
T7 N A 0.25 2.90 0.73 1 0.73 0.73 0.50 20.00 |7.30
A3 1 46.97 [46.97 |1 46.97 46.97 [0.90 10.00 |422.7
01 1 2110 12110 |1 21.10 21.10 10.45 20.00 |189.9

ATrAeieg @eppotrepatdrnrag Qo
826

Zuvohikr) Mpooalénon ZD+ZH = 20%
165

TYNOAIKEZ AMQAEIEEZ OEPMOMEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH)
991

AMNQAEIEZ XAPAMAAQON QL=ZQAI (QAi=axZIxRxHxAtxZl) =

XapaktnpioTikdg ApiBuog Kripiou H =

XapaktnpioTikdg ApiBpog Xwpou R (i r) =

TuvreAeoTric Mwviakwv MapaBipwy ZIN =

AMQAEIEZ ANO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 2218
‘Oykog xwpou V = 46.97x1x3.50= 164

Ap1Budg Evalhaywv Aépa ava wpa n = 2

SYNOAO OEPMIKQN ANQAEIQN QoA = QT + QL =
3209
TEYXOZX YTIOAQOTIEMQN -17-




ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OeppiKwV ATTWAEILV

Emimredo : YNOTEIO  Xwpog : 11
Ovopacia Xwpou ZENEZ FTAQIZEL

EiSog Mpo Agai Nay MfAkog | Ywognri | Emig ApiB. Zuvoh. | Agaip. | Empav. | ZuvreA. | Aiagop. | Kab.
Emedv | ocavar pol og (m) MAdrog | dveia | Emgav. | Emipav. | Emipav. | YTroA. k Oceppok. | ATT@A.

elag | ohiopbdg |  pevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?*) | (Watt/m®| (°C) (Watt )

K)

T1 N 4.50 3.50 1575 |1 16.76 |[3.14 12.61 10.50 20.00 [126.1
T7 N A 4.50 0.60 2.70 1 2.70 2.70 0.50 20.00 |27.00
T7 N A 0.15 2.90 0.44 1 0.44 0.44 0.50 20.00 |4.40
A3 1 34.65 3465 |1 34.65 3465 |[0.90 10.00 |311.9

AmAeieg @eppomeparétnrag Qo
469

Tuvohikr MNpooatgnon ZD+ZH = 20 %

4

ZYNOAIKEZ AMQAEIEZ @EPMOMEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH)
563

AMNQAEIELZ XAPAMAAQN QL=ZQAI (QAi=axZIxRxHxAZI) =

XapaktnpioTikég ApiBpdc Kripiou H =

XapaktnpioTikog ApiBués Xwpou R (i) =

zuvteAeaTng MNwviakwv MapaBlpwv ZIN =

AMQAEIEZ ANO ENAAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 1636 |

Oykog xwpou V = 34.65x1x3.50= 121

Api1Buog Evailhaywv Aépa avd wpan = 2

ZYNOAO GEPMIKQN AMQAEION QoA =QT + QL =
2199

-18-

TEYXOZ YTIOAOTTEMQN



ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OeppIKWV ATTWAEIWYV

Emimedo : YNOMEIO  Xwpog : 12

Ovopaoia Xwpou ZENEZ FTAQZZEL 2

Eidog Mpo Agai nay Mnkog | Ywogn | Emig Ap16. Zuvoh. | Agaip. | Emigav. | Zuvteh. | Aiagop. | Kab.
Emedv | cavar pol og (m) MAdrog | dveia | Emeoav. | Emgav. | Emgav. | YmoA. k Oeppok. | ATTwA.
glag | ohlopédg | peEvn (m) {m?) (m?) (m?) (m?) | (Watt/m*| (°C) (Watt )
K)
T1 N 4.50 3.50 16.75 |1 1575 |3.86 11.89 |0.50 20.00 [118.8
T7 N 4.50 0.60 2.70 1 2.70 2.70 0.50 20.00 |27.00
Fy N 0.40 2.90 1.16 1 1.16 1.16 0.50 20.00 [11.60
A3 1 3465 3465 |1 34.65 34.65 |0.90 10.00 |311.9
ATmwheieg Oeppotrepatotnrag Qo
469
ZuvoAikr) Mpooaugnon ZD+ZH = 20 %
94
ZYNOAIKEZ AMNQAEIEZ ©@EPMOMEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH)
563
AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=ZQAIi (QAI=axZIxRxHxAtxZI") =
XapaktnpioTikdg AplBudg Kripiou H =
XapaktnploTikdg ApiBpds Xwpou R (A1) =
ZuvreAeoTig MNwviakwv Mapabipwy ZIN =
AMQAEIEZ ANO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 1636
Oykog xwpou V = 34,65x1x3.50= 121
2

ApiBuog Evalhaywyv Afpa ava wpan =

ZYNOAO @EPMIKQN AMQAEION QoA = QT + QL =

2199

TEYXOZX YTIOAOTTEMQON

-19-



ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn @eppikwv ATTWAEILY

Emimedo : YMOTEIO  Xwpog : 13
Ovopaocia Xwpou EPFAZTHPIO ©YZIKQN E

Eidog MNpo Apai MNay MrAkog | Ywogri | Eme Apib. Zuvoh. | Agaip. | Emigav. | ZuvreA. | Alagop. | Kab.
Emedv | cavar pou og (m) MAdrog | aveia | Emeav. | Emgav. | Emgav. | YmoA. k Oeppok. | ATT@A,
elag | ohiopog | pevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) | (Watt/m?| (°C) (Watt )
K)

T1 N 8.90 3.50 31.15 |1 31.15 |6.94 2421 1050 20.00 [242.1
T7 N A 8.90 0.60 5.34 1 5.34 5.34 0.50 20.00 |53.40
T7 N A 0.15 2.90 0.44 1 0.44 0.44 0.50 20.00 |4.40
T7 N A 0.40 2.90 1.16 1 1.16 1.16 0.50 20.00 |[11.60
A3 1 68.53 |68.53 |1 68.53 68.53 |0.90 10.00 [616.8
AtriAeieg @eppotreparatnrag Qo

928
Zuvohikn MNMpooaugnon ZD+ZH = 20 %

186
LYNOAIKEEZ AMNQAEIEZ ©EPMONEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH)

1114
AMOQAEIEZ XAPAMAAQON QL=ZQAi (QAI=axZIxRxHxAtxZl) =
XapaktnpioTikog ApiBuog Kripiou H =
XapaktnpiaTikog AplBpog Xwpou R (fr) =
TuvrteAeaTig Mwviakdv MapaBupwy ZIN =
AMQAEIEZ ANO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 3236
Oykog xwpou V = 68.53x1x3.50= 240
ApiBuog Evalhaywv Aépa avd wpa n = 2
ZYNOAO @EPMIKQN AMNQAEIQN QoA = QT+ QL =

4350

TEYXOZ YTIOAOTIEMON -20-




ADAPT/FCALC-Win MeAéTn OeppikOV ATTWAEIDY

Emimedo : YMOTEIO Xwpog : 14
Ovopacoia Xwpou MNAPAZKEYAZTHPIO

Eidog Mpo Agal MNay Mnkog | Yyogr | Eme Api1B. | ZuvoA. | Agaip. | Emigav. | ZuvTeA. | Alagop. | KaB.
Emedv | cavar pou og (m) MAdrog | dvela | Emoav. | Emigav. | Emgav. | Ytol, k OepHok. | ATT@A,
€10¢ | OMOPOG | pEVN (m) (m?) (m?) (m?) (m?) | (Watt/m?*| (°C) (Watt )
K)
T1 N 3.10 3.50 10.85 |1 10.85 |2.59 8.26 0.50 20.00 [82.60
Tk N A 3.10 0.60 1.86 1 1.86 1.86 0.50 20.00 [18.60
T7 N A 0.25 2.90 0.73 1 0.73 0.73 0.50 20.00 |7.30
A3 1 23.87 123.87 |1 23.87 23.87 |0.90 10.00 |214.8
AmwAcieg Oeppomeparotnrag Qo
323
ZuvoAikn Mpooaugnon ZD+ZH = 20 %
65
ZYNOAIKEZ ANQAEIEZ @EPMOMEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH)
388

ANQAEIEZ XAPAMAAQON QL=ZQAi (QAi=axZIxRxHxAXZI') =
XapaktnpiaTikog ApiBpog Kripiou H =

XapaktnpioTikdg ApiBuog Xwpou R (i) =

Zuvredeotg MNwviakiv MapaBipwy ZIN =

AMQAEIEZ ANO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 1127

Ovykog ywpou V = 23.87x1x3.50=
ApiBudg Evahlhaywv Aépa ava wpa n =

o R

ZYNOAO GEPMIKQN AMOAEION QoA =QT + QL =
1516

TEYXOZ YTIOAOTIEMQN -21-




ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OeppIKWY ATTWAEIWY

Emimedo : YNOTEIO  Xwpog :

15

Ovopaoia Xwpou NMAHPO®OPIKH - MOYZIK

Eidog MNpo Apai Nay Mnkog | Yyogri | Emg ApiB. Zuvoh. | Agap. | Emgav. | ZuvreA. | Ailagop. | Ka8.

Emedv | cavar pou og (m) MAdrog | dveia | Emeav. | Empav. | Emgav. | YtroA. k Oeppok. | ATwA.
elag | OMOPOG | peEvn (m) (m?) (m?) (m?) (m? | (Watt/m?| (°C) (Watt)
K)

T N 7.00 3.50 2450 |1 2450 |6.52 17.98 10.50 20.00 [179.8
ET, N A 7.00 0.60 4.20 1 4.20 4.20 0.50 20.00 [42.00
T7 N A 0.40 2.90 1.16 1 1.16 1.16 0.50 20.00 [11.60
T7 N A 0.40 2.90 1.16 1 1.186 1.16 0.50 20.00 [11.60
A3 1 56.60 |56.60 |1 56.60 56.60 |0.90 10.00 |509.4
01 1 27.72 12772 |1 27.72 2772 1045 20.00 |248.5

AtwAeieg OeppoTrepardtnrag Qo
1004

ZuvoAikn Mpogadgnan ZD+ZH = 20 %
201

ZYNOAIKEEZ ANQAEIEZ @EPMOMEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH)
1205

ANQAEIEZ XAPAMAAQN QL=ZQAi (QAi=axZIxRxHxAtxZI) =

XapaktnpioTikog ApiBude Kripiou H =

XapaktnpioTikog ApiBpog Xwpou R () =

TuvreAeoTrc Muviakwy MapaBupwy ZI7 =

AMQAEIEZ AMO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 2673

Oyxkog xwpou V = 56.60x1x3.50= 198

ApiBudg Evahhaywy AEpa avd wpa n = 2

ZYNOAO GEPMIKQN AMQAEION QoA=QT +QL =
3878

22

TEYXOZ YTIOAOTTEMQN




ADAPT/FCALC-Win

MeAETn OeppIKWY ATTWAEIWY

Emimedo : YMNOMEIO Xwpog : 16
Ovopaoia Xwpou XQPOZ HXOMPA®HZIEQN

Eidog Mpo Agpal Nay Mrkog | Yywogni | Eme ApiB. | ZuvoA. | Agaip. | Emigav. | ZuvteA. | Alagop. | Kab.

Emedv | cavar pou og (m) MAdroc | Gveia | Emav. | Emigav. | Emigav. | YtroA. k Oeppok. | ATrwA.
geiag | ohlopdg | pevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) | (Watt/m?| (°C) (Watt )
K)

E1 E 5.35 3.50 18.73 |1 18.73 |1.80 16.93 11.00 10.00 [169.3
By E A 0.60 3.00 1.80 1 1.80 1.80 1.00 10.00 |18.00
T1 A 9.80 3.50 3430 |1 34.30 [14.35 [19.95 [0.50 20.00 [189.5
A35 A A 2.66 0.80 2.13 1 213 2.13 3 20.00 [127.8
A36 A A 2.57 0.80 2.06 1 2.06 2.06 3 20.00 |123.6
A37 A A 2.64 0.80 2.1 1 2.1 2.1 3 20.00 |126.6
T7 A A 9.80 0.60 5.88 1 5.88 5.88 0.50 20.00 |58.80
T7 A A 0.40 2.90 1.16 1 1.16 1.16 0.50 20.00 |11.60
7 A A 0.35 2.90 1.01 1 1.01 1.01 0.50 20.00 |10.10
A3 1 51.76 |51.76 |1 51.76 5176 [0.80 10.00 [465.8
A3 1 0.53 0.53 1 0.53 0.53 0.90 10.00 |4.77

AtrwAcieg Oeppotrepardrnrag Qo
1316

2ZuvoAikr| Mpooavgnon ZD+ZH = 20 %
263

ZYNOAIKEZ ANQAEIEZ GEPMONEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH)
1579

ANQAEIEZ XAPAMAAQN QL=ZQAI (QAiI=axZIxRxHxAtxZI) =

432.2

XapaktnpiaTikég ApiBuég Kripiou H = 0.60

XapaktnpioTikég ApiBuog Xwpou R (1) = 0.8

Zuvteheotnc Mwviakwyv MapaBlpwy ZIN = 1

AMQAEIEZ AMNO ENAANAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 2469

Oykog xwpou V = 52.30x1x3.50= 183

ApiBudg Evaihaywv Aépa avd wpa n = 2

ZYNOAO GEPMIKQN AMQAEIQON QoA =QT + QL =
4480
TEYXOZ YTIOAOT'TEMQN -23-




ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OeppuIKWV ATTWAEILY

Emimedo : YMOTEIO Xwpog: 17
Ovopagia Xwpou AMOAYTHPIA KOPITZION

Eidog
Emgav
Elag

Npo
gavar
oMo pog

Agai
pou
HEVn

MNay
og

Mrkog
(m)

“Yyog
MAdTog
(m)

Emigp
aveia
(m?)

Api6.
Emigav.

Zuvoh.
Emeav.
(m?)

Agpaip.

Emgav.

(m?)

Emigpav.
YrroA.
(m?)

ZuvTeA. | Alagop.
k GeppoK.
(Watt/m?| (°C)

Ka#.
ATTwA.
(Watt)

A3

42.97

42.97

42.97

42.97

0.90 10.00

386.7

AtrwAeleg Oeppotrepardtnrag Qo

387

Zuvohikr Mpooatgnon ZD+ZH =
7

ZYNOAIKEZ AMOAEIEZ ©EPMOMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH)

464

AMNQAEIEZ XAPAMAAQN QL=ZQAi (QAI=axZIxRxHxAtxZI") =

XapakrnpiaTtikog ApiBuég Kripiou H =

XapaktnpioTikog ApiBués Xwpou R () =
ZuvteAeoTrig MNwviakdv MapaBlpwy 2 =

ANQAEIEZ AMO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt =
Oykog xwpou V = 42.97x1x3.50=
ApiBpog Evahhayov Aépa ava wpan =

ZYNOAO @EPMIKQN AMOQAEION QoA =QT +QL =

2493

20 %

150

2029

TEYXOZ YTIOAOTIEMOQN



ADAPT/FCALC-Win MeAETH OEpHIKWY ATTWAEIDV

Emimedo : YIMOTEIO  Xwpog : 18
Ovopagia Xwpou AMNOAYTHPIA AFOPIQN

Eidog Mpo Agai MNay Mrkog | Ywogni | Eme ApiB. | Zuvoh. | Agaip. | Emigav. | ZuvteA. | Aiagop. | KaB.
Emdv | cavar pou og (m) MAdrog | dvela | Emigav. | Emav. | Emav. | YtoA. k Oeppok. | ATTwA,

€10 | ONlOpOG | pevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) | (Watt/m?| (°C) (Watt )

K)

E1 E 3.95 3.50 13.82 1 13.82 3.30 10.52 1.00 10.00 105.2
A3 E A 1.50 2.20 3.30 1 3.30 3.30 3 10.00 99.00
E1 E 7.60 3.50 26.60 1 26.60 26.60 1.00 10.00 266.0
E1 E 2.25 3.50 7.88 1 7.88 7.88 1.00 10.00 78.80
T3 BA 2.50 3.50 8.75 1 8.75 1.50 7.25 0.70 20.00 101.5
T BA A 2.50 0.60 1.50 1 1.50 1.50 0.50 20.00 15.00
T& B 5.95 3.50 20.82 1 20.82 357 17.25 |0.70 20.00 2415
i B A 5.95 0.60 3.57 1 3.57 3.57 0.50 20.00 35.70
A3 1 44.11 44.11 1 44.11 44.11 0.90 10.00 397.0

AmwAeieg eppoteparémrag Qo
1340

Zuvohikn MNpooaténon ZD+ZH = 20 %
268

LYNOAIKEZ AMNQAEIEZ ©EPMOMEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH)
1608

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=ZQAI (QAI=axZIxRxHxAtxZI) =
XapaktnpioTikég ApiBudg Kripiou H =

XapakrnpioTikdg ApiIBpds Xwpou R (i r) =

ZuvteAeaTrig Nwviakwy NapaBlpwy ZIN =

AMQAEIEZ ANO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 2083
Oykog xwpou V = 44.11x1x3.50= 154
ApiBpog Evahlhaytov Atpa ava wpan =

ZYNOAO GEPMIKQN AMQAEION QoA=QT +QL =
3681

TEYXOZ YTIOAOT'IEMQON -25-




ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn O£pHIKWV ATTWAEILIV

Emimedo : YOMEIO  Xwpocg: 19

Ovopaoia Xwpou WC
Eidog Mpo Apai nay MnAkog | Ywognr | Emig ApiB, | Zuvoh. | Agaip. | Emeav. | Zuvteh. | Alagop. | Kab.
Emedv | oavar pot og (m) MAdrog | dvela | Emgav. | Em@av. | Em@av. | Ymol. k Oeppok. | ATTwA.
€lag | oAiopog | pEVN (m) (m?) (m?) (m?) (m?* | (Wattm?| (°C) (Watt )
K)
E1 E 7.65 3.50 26.77 |1 26.77 |6.71 20.06 [1.00 10.00 2006
A1 E A 1.05 2.20 2.3 1 2.31 2.31 3 10.00 [69.30
A2 E A 1.00 2.20 2.20 1 2.20 2.20 3 10.00 |66.00
A2 E A 1.00 2.20 2.20 1 2.20 2.20 3 10.00 |66.00
E1 E 1.85 3.50 6.83 1 6.83 6.83 1.00 10.00 |68.30
E1 E 2.70 3.50 9.45 1 9.45 9.45 1.00 10.00 194.50
E1 E 0.25 3.50 0.88 1 0.88 0.88 1.00 10.00 |8.80
E1 E 0.65 3.50 2.27 1 2.27 2.27 1.00 10.00 |22.70
T3 BA 9.35 3.50 3273 |1 32.73  15.61 2712 10.70 20.00 [379.7
T7 BA A 9.35 0.60 5.61 1 5.61 5.61 0.50 20.00 |56.10
A3 1 36.65 [36.65 |1 36.65 36.65 |0.90 10.00 [329.8
AtrwAeleg Oeppotrepardtnrag Qo
1362
Zuvolikr MNpoogaténon ZD+ZH = 20 %
272
ZYNOAIKEZ ANQAEIEZ @EPMOMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH)
1634
AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=ZQAi (QAI=axZIxRxHxAtxZI") =
XapaktnplioTikog ApiBudg Kripiou H =
XapaktnpioTikog ApiBpog Xwpou R () =
zuvteAeothg Mwviakwy Mapabipwv ZIN =
AMQAEIEZ ANO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 1731
Oykog xtopou V = 36.65x1x3.50= 128
ApiBuog Evarhayv Aépa avd wpan = 2
ZYNOAO GEPMIKQN AMOQAEION QoA = QT + QL =
3365
TEYXOZ YTIOAOTTEMON -26-



ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepuIkKv ATTWAEIWV

Emimedo : [ZOTEIO  Xwpog : 1

Ovopagia Xwpou AIOOYZEZ ATOMIKON MA

Eidog Mpo Apal MNay Mrkog | Ywocn | Eme ApiB. | Zuvoh. | Agaip. | Emgav. | ZuvteA. | Aiagop. | Kab.
Em@dv | cavar pol og (m) NAdtog | dvela | Emeav. | Emgav. | Emeav. | YTroA. k Oeppok. | ATTwA.
€10 | oNiopég | pevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?*) | (Wattm?| (°C) (Watt )
K)
T1 A 4.80 3.55 17.04 |1 17.04 [2.64 14.40 |0.50 20.00 [144.0
4 A A 4.80 0.55 2.64 il 2.64 2.64 0.50 20.00 [26.40
T1 B 1625 |3.55 5414 |1 5414 |21.89 [32.25 |0.50 20.00 |322.5
A7 B A 1.00 2.10 2.10 1 2.10 2.10 3 20.00 [126.0
A7 B A 1.00 2.10 2.10 1 2.10 2.10 3 20.00 [126.0
A7 B A 1.00 2.10 2.10 1 2.10 2.10 3 20.00 |126.0
A7 B A 1.00 2.10 2.10 1 2.10 210 3 20.00 |126.0
A7 B A 1.00 2.10 2.10 1 2.10 2.10 3 20.00 |126.0
A14 B A 1.00 0.60 0.60 1 0.60 0.60 3 20.00 |36.00
Al4 B A 1.00 0.60 0.60 1 0.60 0.60 3 20.00 |36.00
A14 B A 1.00 0.60 0.60 9 0.60 0.60 > 20.00 |36.00
A14 B A 1.00 0.60 0.60 1 0.60 0.60 3 20.00 |36.00
A14 B A 1.00 0.60 0.60 1 0.60 0.60 3 20.00 |36.00
T, B A 15.26 |0.55 8.39 1 8.39 8.39 0.50 20.00 |83.90
T3 A 4.80 3.55 17.04 |1 17.04 |4.44 12.60 [0.70 20.00 |176.4
T7 A A 4.80 0.55 2.64 1 2.64 2.64 0.50 20.00 |26.40
T7 A A 0.60 3.00 1.80 1 1.80 1.80 0.50 20.00 |18.00
T1 N 1825 [355 5414 |1 5414 |34.75 [19.39 |[0.50 20.00 |193.9
A46 N A 2.50 1.75 4.38 1 4.38 4.38 3 20.00 [262.8
A47 N A 2.65 1.9 4.64 1 4.64 4.64 3 20.00 |278.4
A47 N A 2.65 1.75 4.64 1 4.64 4.64 3 20.00 |[278.4
A47 N A 2.65 1.75 4.64 1 4.64 4.64 3 20.00 |278.4
A48 N A 2.55 1.75 4.46 1 4.46 4.46 3 20.00 [267.6
i 74 N A 15.25 |0.55 8.39 1 8.39 8.39 0.50 20.00 |83.90
TF N A 0.40 3.00 1.20 1 1.20 1.20 0.50 20.00 |12.00
T7 N A 0.40 3.00 1.20 1 1.20 1.20 0.50 20.00 [12.00
17 N A 0.40 3.00 1.20 1 1.20 1.20 0.50 20.00 [12.00
AtrwAeieg Geppotrepardtrag Qo
3287
Zuvolikr Mpooavénon ZD+ZH = 20 %
657 -
LYNOAIKEZ ANQAEIEZ @EPMOMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH)
3944
AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=ZQAi (QAiI=axZIxRxHxAtxZI) = 1705
XapaktnploTikog ApiBpog Kripiou H = 0.60
XapakTnpioTikog ApiBpog Xwpou R () = 0.9
ZuvtedeoTric Mwviakwy MNapablipwy ZI7 = 1
AMQAEIEZ ANO ENAAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 3508
Oykog xwpou V = 73.25x1x3.55= 260
ApiBuog Evalaywy Aépa avd wpa n = 2
ZYNOAO GEPMIKQN AMQAEION QoA = QT + QL =
9157
TEYXOZ YTIOAOTIEMON -27-




ADAPT/FCALC-Win

MeAETn OepHIKWV ATTWAEIWY

Emimedo : IZOMEIO  Xwpog: 2
Ovopacia Xwpou AIOOYZELZ ATOMIKQN MA

EiSog Mpo Apai May Mnkog | 'Yyognry | Emg Ap1B. Zuvoh. | Agpaip. | Empav. | ZuvteA. | Alagop. Ka#.
Emedv | cavar pou og (m) MAdrog | dveaia | Emeav. | Emav. | Emigav. | YTroA. k Oeppok. | ATTWA.
El0¢ | OMOp6G [ pevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) {Wathm’ (°C) | (Watt)

T1 B 2445 |3.55 86.80 1 86.80 [32.35 |54.45 |[0.50 20.00 |544.5
A7 B A 1.00 2.10 2.10 1 2.10 2.10 3 20.00 [126.0
A7 B A 1.00 2.10 2.10 1 2.10 2.10 3 20.00 126.0
A7 B A 1.00 2.10 2.10 1 2.10 2.10 3 20.00 126.0
A7 B A 1.00 2.10 2.10 1 2.10 2.10 3 20.00 126.0
A7 B A 1.00 2.10 2.10 1 2.10 2.10 3 20.00 126.0
A7 B A 1.00 2.10 2.10 1 2.10 2.10 3 20.00 126.0
A7 B A 1.00 2.10 2.10 1 2.10 2.10 3 20.00 126.0
A14 B A 1.00 0.60 0.60 1 0.60 0.60 3 20.00 |36.00
A14 B A 1.00 0.60 0.60 1 0.60 0.60 3 20.00 |36.00
Al4 B A 1.00 0.60 0.60 1 0.60 0.60 3 20.00 [36.00
Al4 B A 1.00 0.60 0.60 1 0.60 0.60 3 20.00 [36.00
A14 B A 1.00 0.60 0.60 1 0.60 0.60 3 20.00 [36.00
A14 B A 1.00 0.60 0.60 1 0.60 0.60 3 20.00 [36.00
A14 B A 1.00 0.60 0.60 1 0.60 0.60 3 20.00 [36.00
T7 B A 2445 |0.55 13.45 1 13.45 13.45 |0.50 20.00 134.5
T4 A 4.80 3.55 17.04 1 17.04 |6.24 10.80 |0.50 20.00 108.0
T7 A A 4.80 0.55 2.64 1 2.64 2.64 0.50 20.00 |26.40
17 A A 0.60 3.00 1.80 1 1.80 1.80 0.50 20.00 18.00
T7 A A 0.60 3.00 1.80 1 1.80 1.80 0.50 20.00 18.00
T1 N 2445 |3.55 86.80 1 86.80 |[56.09 |30.71 0.50 20.00 |307.1
A49 N A 2.58 1.75 4.52 1 4.52 4.52 3 20.00 [271.2
A49 N A 2.58 1.75 4.52 1 4.52 4.52 3 20.00 [271.2
A49 N A 2.58 1.75 4.52 1 4,52 4.52 3 20.00 [271.2
A49 N A 2.58 1.75 4.52 1 4.52 4.52 3 20.00 [271.2
A47 N A 2.65 1.75 4.64 1 4.64 4.64 3 20.00 |2784
A47 N A 2.65 1.78 4.64 1 4.64 4.64 3 20.00 |2784 ~
A47 N A 2.65 1.75 4.64 1 4.64 4.64 3 20.00 |2784
A47 N A 2.65 1758 4.64 1 4.64 4.64 3 20.00 |2784
T N A 24.45 0.55 13.45 1 13.45 13.45 |0.50 20.00 134.5
Tt N A 0.40 3.00 1.20 1 1.20 1.20 0.50 20.00 12.00
T# N A 0.40 3.00 1.20 1 1.20 1.20 0.50 20.00 [12.00
T7 N A 0.40 3.00 1.20 1 1.20 1.20 0.50 20.00 [12.00
T7 N A 0.40 3.00 1.20 1 1.20 1.20 0.50 20.00 [12.00
17 N A 0.40 3.00 1.20 1 1.20 1.20 0.50 20.00 12.00
T1 A 4.80 3.55 17.04 1 17.04 [5.64 11.40 |0.50 20.00 114.0
17 A A 4.80 0.55 2.64 1 2.64 2.64 0.50 20.00 [26.40
FT A A 0.40 3.00 1.20 1 1.20 1.20 0.50 20.00 12.00
T7 A A 0.60 3.00 1.80 9 1.80 1.80 0.50 20.00 18.00
AmwAcieg Oeppotreparamrag Qo

4854
ZuvoAikr Mpooadgnon ZD+ZH = 20 %

971
ZYNOAIKEZ ANQAEIEZ @EPMOMEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH)

5825

TEYXOZ YTIOAOTIEMON -28-




ADAPT/FCALC-Win MeAETN OepHIKWV ATTWAEIDY

ANQAEIEZ XAPAMAAQN QL=ZQAI (QAi=axZIxRxHxAtxZl") = 2556
XapaktnpioTikog ApiBuog Kripiou H = 0.60
XapaktnpioTikog ApiBudg Xwpou R (1) = 0.8
ZuvreAeoTng MNwviakwv MapaBipwv ZI = 1
ANQAEIEZ AINO ENAAMNATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 5623
Oykog xwpou V = 117.4x1x3.55= 417
ApiBuég Evalaywy Aépa avd wpa n = 2

ZYNOAO GEPMIKON AMOQAEION QoA =QT + QL =
14004

TEYXOZ YTIOAOTTEMQN -29-



ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn Oeppikv ATTWAEIWY

Emimedo : IZOMEIO  Xwpog: 3
Ovopaoia Xwpou AIOOYZA 1

Eidog Mpo Agai Nay Mrkog | Ywognr | Eme Apif. Zuvoh. | Agaip. | Emipav. | Zuvreh. | Aiagop. |  Ka.
Emigdv | cavar pol og (m) MAdrog | dvela | Emeav. | Emeav, | Emigav. | YoA. k Oceppok. | ATmA.
£10¢ | OMOPOg | pEVN (m) (m?) (m3) (m?) (m? | (Wattm?| (°C) ( Watt )
K)

il B 6.05 3.56 2148 |1 21.48 |7.83 13.65 |0.50 20.00 |138.5
A7 B A 1.00 2.10 2.10 1 2.10 2.10 3 20.00 |126.0
A24 B A 2.00 0.60 1.20 1 1.20 1.20 3 20.00 |72.00
T7 B A 6.05 0.55 3.33 1 3.33 3.33 0.50 20.00 |33.30
T7 B A 0.40 3.00 1.20 1 1.20 1.20 0.50 20.00 [12.00
T1 A 7.75 3.55 27.51 |1 2751 14.26 23.25 |0.50 20.00 ]232.5
T A A 7.75 0.55 4.26 1 4.26 4.26 0.50 20.00 [42.60
T1 N 6.05 3.55 2148 |1 2148 [13.37 |8.11 0.50 20.00 |81.10
A26 N A 2.60 1.70 4.42 1 4.42 4.42 3 20.00 |265.2
A26 N A 2.60 1.70 4.42 1 4.42 4.42 3 20.00 |265.2
17 N A 6.05 0.55 3.33 1 3.33 3.33 0.50 20.00 [33.30
T7 N A 0.40 3.00 1.20 1 1.20 1.20 0.50 20.00 |12.00
AtrwAceieg Oeppomeparotnrag Qo

1312
Zuvohikni Mpooaténon ZD+ZH = 20 %

262
ZYNOAIKEZ ANQAEIEZ ©EPMOMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH)

1574
ANQAEIEZ XAPAMAAQN QL=ZQAi (QAI=axZIxRxHxAtxZl) =
614.2
XapaktnpiaTikog ApiBpdg Kripiou H = 0.60
XapaktnpiaTikdg ApiBpog Xwpou R (A r) = 0.9
ZuvreAeotns MNwwviakwy MNapabipuwv ZIN = 1
AMQAEIEZ ANO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 2249
Oykog xwpou V = 46.96x1x3.55= 167
ApiBuog EvaAhaywv Atpa avd wpa n = 2
ZYNOAO GEPMIKQN AMQAEION QoA =QT + QL =

4437

TEYXOZ YTIOAOTTEMQON -30-




ADAPT/FCALC-Win

MeAETn OepUIKWV ATTWAZILV

Emimedo : IZOTEIO  Xwpog : 4

Ovopaoia Xwpou AI©GOYZA 2

Eidog Mpo Agai MNay Mnkog | Ywogri | Em Apif. Zuvoh. | Agaip. | Emgav. | ZuvteA, | Aiagop. | Kab.
Emegdv | cavar pou og (m) MAdrog | dveia | Emegav. | Emigav. | Emigav. | YTroA. k Oeppok. | ATT@A.

glag OAIOPOG | HEVN (m) (m?) (m?) (m?) (m?) | (Watt/m? (°C) (Watt )
K)

T1 B 6.05 3.55 21.48 |1 21.48 |7.83 13.65 |0.50 20.00 [136.5
A7 B A 1.00 2.10 2.10 1 2.10 2.10 3 20.00 |126.0
A25 B A 2.00 0.60 1.20 1 1.20 1.20 3 20.00 |72.00
T7 B A 6.05 0.55 3.33 1 3.33 3.33 0.50 20.00 [33.30
T B A 0.40 3.00 1.20 1 1.20 1.20 0.50 20.00 [12.00
T1 N 6.05 3.55 2148 |1 2148 (1328 |8.20 0.50 20.00 [82.00
A26 N A 2.60 1.70 4.42 1 4.42 4.42 3 20.00 [265.2
A27 N A 2.55 1.70 4.33 i 4.33 4.33 3 20.00 [259.8
T7 N A 6.05 0.55 3.33 1 3.33 3.33 0.50 20.00 |33.30
T7 N A 0.40 3.00 1.20 1 1.20 1.20 0.50 20.00 |12.00
T1 A 7.786 3.55 27.51 1 2751 |4.26 23.25 |0.50 20.00 2325
T7 A A 7.75 0.55 4.26 1 4.26 4.26 0.50 20.00 |42.60

AmwAeieg OeppotrepardTnrag Qo
1307

Zuvohikr Mpooavtgnon ZD+ZH = 20 %
261

ZYNOAIKEZ ANQAEIEZ OEPMOMEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH)
1569

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=ZQAI (QAi=axZIxRxHxAtxZl) =

612.3

XapakTnpioTikog ApiBuog Kripiou H = 0.60

XapakTnpIioTikog ApiBpog Xwpou R (1) = 0.9

Zuvreheotrg Mwviakwv MapaBlpwy ZI = 1

AMQAEIEZ ANO ENAAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 2246

Oykog xwpou V = 46.89x1x3.55= 166

ApiBpog Evalhaywv Atpa avd wpan = 2

ZYNOAO OEPMIKQN AMQAEION QoA=QT+ QL =
4427

-31-

TEYXOZ YTIOAOTTEMON




ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OgpHIKWV ATTWAEILV

Emimedo : IZOTEIO  Xwpog: 5
Ovopaoia Xwpou AIOOYZA 3

Eidog Mpo Agpai May Mnkos | Yyogn | Emeg ApiB. | ZuvoA. | Agaip. | Emipav. | ZuvteA. | Aiagop. | Kab.
Emgdv | oavar pou og (m) NAdrog | dveia | Emgav. | Emeav. | Emi@av. | Y1ToA. k Oeppok. | ATTWA.
elag | ohiopég |  pevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) | (Watt/im?*| (°C) (Watt )
K)
T1 N 6.20 3.55 22.01 1 2201 1411 |7.90 0.50 20.00 |79.00
A28 N A 2.65 1.70 4.51 1 4.51 4.51 3 20.00 |270.6
A29 N A 2.67 178 4.54 1 4.54 4.54 3 20.00 |272.4
T7 N A 6.20 0.55 3.41 1 3.41 3.41 0.50 20.00 [34.10
17 N A 0.15 3.00 0.45 1 0.45 0.45 0.50 20.00 |4.50
T7 N A 0.40 3.00 1.20 1 1.20 1.20 0.50 20.00 [12.00
T1 B 6.20 3.55 2201 |1 22.01 |8.36 13.65 [0.50 20.00 [1386.5
A7 B A 1.00 2.10 2.10 1 2.10 2.10 3 20.00 |126.0
A25 B A 2.00 0.60 1.20 1 1.20 1.20 3 20.00 [72.00
T7 B A 6.20 0.55 3.41 1 3.41 3.41 0.50 20.00 |34.10
Tz B A 0.15 3.00 0.45 1 0.45 0.45 0.50 20.00 |4.50
17 B A 0.40 3.00 1.20 1 1.20 1.20 0.50 20.00 |12.00
T1 A 7.75 3.55 27.51 |1 2751 |11.46 |16.05 [0.50 20.00 |160.5
T7 A A 7.75 0.55 4.26 1 4.26 4.26 0.50 20.00 |42.60
17 A A 0.60 3.00 1.80 1 1.80 1.80 0.50 20.00 [18.00
17 A A 0.60 3.00 1.80 1 1.80 1.80 0.50 20.00 [18.00
T7 A A 0.60 3.00 1.80 1 1.80 1.80 0.50 20.00 [18.00
T7 A A 0.60 3.00 1.80 1 1.80 1.80 0.50 20.00 [18.00
Atrwheieg OeppotrepatdtnTag Qo
1333
ZuvoAikn MNpooaténon ZD+ZH = 20 %
267
ZYNOAIKEZ AMNQAEIEZ ©EPMOMEPATOTHTAL QT=Qo x (1+ZD+ZH)
1589
AMNQAEIEZ XAPAMAAQON QL=ZQAI (QAi=axZIxRxHxAtxZI) =
618.7
XapaktnpioTikog ApiBuog Kripiou H = 0.60
XapaktnpioTikog ApiBpog Xwpou R () = 0.9
ZuvreAearrg MNwwiakwyv MapaBlpwy ZI = 1
AMQAEIEZ ANO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 2305
Oykog xwpou V = 48.13x1x3.55= 171
ApiBuog Evalhaywv Aépa ava wpa n = 2
ZYNOAO @EPMIKQN AMNQAEION QoA =QT + QL =
4523
TEYXOZ YTIOAOTTEMON -32-




ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OeppiIKV ATTWAEIWY

Emimedo : IZOTEIO  Xwpog: 6
Ovopacia Xwpou AIOOYZA 4

Eidog Mpo Agal MNay MnAkog | Yyocnri | Emeg Apib, Zuvoh. | Agaip. | Emgav. | ZuvteA. | Aiagop. | Ka8,
Emedv | oavar pou og (m) MAdrog | dveia | Emgav. | Emgav. | Emigav. | YTroA. k Oeppok. | ATwA,
€10 | oMopdg | pevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?* | (Watt/m?| (°C) ( Watt )
K)
T1 N 6.00 3.55 21.30 |1 21.30 |13.56 |7.75 0.50 20.00 |77.50
A28 N A 2.65 1.70 4.51 1 4.51 4.51 3 20.00 |270.6
A29 N A 2.67 1.70 4.54 1 4.54 4.54 3 20.00 |2724
T7 N A 6.00 0.55 3.30 1 3.30 3.30 0.50 20.00 |33.00
T7 N A 0.15 3.00 0.45 1 0.45 0.45 0.50 20.00 |4.50
T7 N A 0.25 3.00 0.75 1 0.75 0.75 0.50 20.00 |7.50
T1 B 6.00 3.55 21.30 |1 21.30 |[7.80 13.50 ]0.50 20.00 [135.0
A7 B A 1.00 2.10 2.10 1 2.10 2.10 3 20.00 |126.0
A25 B A 2.00 0.60 1.20 1 1.20 1.20 3 20.00 |72.00
Tr B A 6.00 0.55 3.30 1 3.30 3.30 0.50 20.00 |33.00
T7 B A 0.15 3.00 0.45 1 0.45 0.45 0.50 20.00 |4.50
T7 B A 0.25 3.00 0.75 1 0.75 0.75 0.50 20.00 ]7.50
AtrwAeieg eppotrepatdtnrag Qo
1044
Zuvolikr Npooaténon ZD+ZH = 20%
209
ZYNOAIKEZ AMNQAEIEZ @EPMOMEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH)
1252
AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=ZQAI (QAiI=axZIxRxHxAtxZI") =
618.7
XapaktnpioTiKeg AplBpog Kripiou H = 0.60
XapakTnpioTikog ApiBpog Xwpou R () = 0.8
ZuvteheoTrg MNwwviakwy MNapaBlpwy ZIN = 1
AMQAEIEZ ANO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 2227
‘Oykog Xtpou V = 46.50x1x3.55= 165
ApiBudg EvaAlhaywiv Aépa avd wpa n = 2
ZYNOAO GEPMIKQN AMNQAEIQON QoA = QT+ QL =
4098
TEYXOZ YTIOAOTIEMQON -33-




ADAPT/FCALC-Win

MeAérn OeppiKwv ATTWAEIWV

Emimredo : IZOTEIO  Xwpog : 7

Ovopacia Xwpou AIOOYZA 5

EiSog Mpo Apai May Mnkog | Yyogry| Emg ApiB. Zuvoh. | Agaip. | Emigav. | ZuvteA. | Aiagop. | Kab.
Emgdv | cavar pou og (m) MAdrog | daveia | Emgav. | Emoav. | Emgav. | YTToA, k Oeppok. | ATTwA.
elag | ohiopog | peEvn (m) (m?) (m?) (m?) (m?* | (Watt/m?*| (°C) (Watt)
K)

T1 N 6.00 3.55 21.30 |1 21.30 [13.55 |7.75 0.50 20.00 |77.50
A28 N A 2.65 1.70 4.51 1 4.51 4.51 3 20.00 |270.6
A29 N A 2.67 1.70 4.54 1 4.54 4.54 3 20.00 |272.4
T7 N A 6.00 0.55 3.30 1 3.30 3.30 0.50 20.00 |33.00
17 N A 0.15 3.00 0.45 1 0.45 0.45 0.50 20.00 14.50
17 N A 0.25 3.00 0.75 1 0.75 0.75 0.50 20.00 |7.50
T B 6.00 3.566 21.30 |1 21.30 [7.80 13.50 |0.50 20.00 [135.0
A7 B A 1.00 2.10 2.10 1 2.10 2.10 3 20.00 [128.0
A25 B A 2.00 0.60 1.20 1 1.20 1.20 3 20.00 |72.00
T7 B A 6.00 0.55 3.30 1 3.30 3.30 0.50 20.00 |33.00
T7 B A 0.15 3.00 0.45 1 0.45 0.45 0.50 20.00 14.50
I B A 0.25 3.00 0.75 1 0.76 0.75 0.50 20.00 |7.50
AmwAcieg Oeppotrepatotnrag Qo
1044

Zuvohikn MNpooalténon ZD+ZH = 20 %
209

ZYNOAIKEZ AMQAEIEZ ©EPMOMEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH)
1252

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=ZQAIi (QAI=axZIxRxHxAtxZlN) =

618.7

XapakrnpioTikog ApiBpog Kripiou H = 0.60

XapaktnpioTikog ApiIBpog Xwpou R (A1) = 0.9

ZuvreheoTiic Mwviakwy MNapablpwy ZIN = 1

ANQAEIEZ ANMO ENAAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 2227
Oykog xwpou V = 46.50x1x3.55= 165

Ap1Bpég Evarhaywy Aépa avd wpa n = 2

ZYNOAO OEPMIKQN AMQAEION QoA =QT + QL =
4098
TEYXOZX YTIOAOTTEMQN -34-



ADAPT/FCALC-Win

MeAETn OeppiKV ATTWAEIV

Emimedo : IZOMEIO  Xwpog : 8

Ovopacia Xwpou AIOOYZA 6
Eidog Mpo Agai May Mnkog | 'Yyogn | Emig Api6. Zuvoh. | Agaip. | Emav. | ZuvteA. | Aiagop. | Kab.
Emedv | cavar pou og (m) MAdrog | dvela | Emegav. | Emgav. | Emigav. | YmoA. k Oeppok. | ATrwA.
gilag | ohigpdg | pevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) |[(Watt/m?| (°C) (Watt)
K)
T1 N 6.25 3.55 2218 |1 2219 [14.34 |7.85 0.50 20.00 |78.50
A28 N A 2.65 1.70 4.51 1 4.51 4.51 3 20.00 |270.6
A30 N A 2.61 1.70 4.44 1 4.44 4.44 3 20.00 |266.4
T7 N A 6.25 0.55 3.44 1 3.44 3.44 0.50 20.00 |34.40
T7 N A 0.40 3.00 1.20 1 1.20 1.20 0.50 20.00 |12.00
T7 N A 0.25 3.00 0.756 1 0.75 0.75 0.50 20.00 |7.50
T1 A 7.75 3.55 27.51 1 2751 |10.26 [17.25 |0.50 20.00 [172.5
T7 A A 1.75 0.55 4.26 1 4.26 4.26 0.50 20.00 |42.60
T¥ A A 0.40 3.00 1.20 1 1.20 1.20 0.50 20.00 [12.00
T7 A A 0.40 3.00 1.20 1 1.20 1.20 0.50 20.00 [12.00
T7 A A 0.60 3.00 1.80 1 1.80 1.80 0.50 20.00 |[18.00
T7 A A 0.60 3.00 1.80 1 1.80 1.80 0.50 20.00 |18.00
T1 B 6.25 3.55 2219 |1 2219 |8.69 13.50 [0.50 20.00 |135.0
A7 B A 1.00 2.10 2.10 1 2.10 2.10 3 20.00 |[126.0
A25 B A 2.00 0.60 1.20 1 1.20 1.20 3 20.00 |72.00
AT B A 6.25 0.55 3.44 1 3.44 3.44 0.50 20.00 |34.40
T7 B A 0.40 3.00 1.20 1 1.20 1.20 0.50 20.00 |12.00
T7 B A 0.25 3.00 0.75 1 0.75 0.75 0.50 20.00 |7.50
AtrwAeieg @eppoTtreparotnrag Qo
1331
Zuvohikr| MNpooaugnon ZD+ZH = 20%
266
LYNOAIKEZ ANQAEIEZ ©EPMOMEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH)
1598
AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=ZQAi (QAi=axZIxRxHxAXZI) =
616.5
XapaktnpioTikdg ApiBpog Kripiou H = 0.60
XapakTnpioTikog ApiBpog Xwpou R (i r) = 0.9
TuvteheaTrc Mwviakwy MNapaBipwy ZIN = 1
AMQAEIEZ ANO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 2320
Oykog xwpou V = 48.44x1x3.55= 172
ApiBudc Evahhaywy Agpa avd wpa n = 2
LYNOAO @EPMIKQON AMQAEION QoA = QT +QL =
4534
TEYXOZ YTIOAOTIEMQN -35-




ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepHIKWV ATTWAEIWY

Emimedo : IZOMEIO  Xwpog: 9

Ovopacia Xwpou TPAMEZAPIA
Eidog Mpo Apai Nay Mnkog | Ywogn | Emig Apif. ZuvoA. | Agaip. | Emigav. | ZuvreA. | Aiagop. | Kab.
Emedv | cavar pou og (m) MAdrog | dveia | Emegav. | Emigav. | Emigav. | YTroA. k Oeppok. | ATrwA.
€e1ag | oMopog | peEvn (m) (m?) (m?) (m?) (m?*) | (Watt/m?| (°C) (Watt )
K)
T1 A 6.05 3.55 2148 |1 2148 1277 |8.71 0.50 20.00 |87.10
A10 A A 1.80 2.10 3.78 1 3.78 3.78 3 20.00 |226.8
A45 A A 2.55 1.75 4.46 1 4.46 4.46 3 20.00 |267.6
T7 A A 6.05 0.55 3.33 1 3.33 3.33 0.50 20.00 |33.30
T7 A A 0.40 3.00 1.20 1 1.20 1.20 0.50 20.00 |12.00
T1 A 9.156 3.55 32.48 |1 3248 [11.21 [21.27 |0.50 20.00 [2127
A10 A A 1.80 2.10 3.78 1 3.78 3.78 3 20.00 |226.8
T7 A A 9.15 0.55 5.03 1 5.03 5.03 0.50 20.00 |50.30
17 A A 0.40 3.00 1.20 1 1.20 1.20 0.50 20.00 |12.00
T7 A A 0.40 3.00 1.20 1 1.20 1.20 0.50 20.00 |12.00
T1 N 8.40 3.65 29.82 |1 29.82 |[2298 |6.84 0.50 20.00 |68.40
A10 N A 1.80 2.10 3.78 1 3.78 3.78 3 20.00 |226.8
A11 N A 1.78 2.10 3.74 1 3.74 3.74 3 20.00 [224.4
A50 N A 1.67 2.70 4.51 1 4.51 4.51 3 20.00 |270.6
A51 N A 1.01 2.70 2.73 1 273 2.73 3 20.00 |163.8
T7 N A 8.40 0.55 4.62 1 4.62 4.62 0.50 20.00 |46.20
T7 N A 0.60 3.00 1.80 1 1.80 1.80 0.50 20.00 |18.00
T7 N A 0.60 3.00 1.80 1 1.80 1.80 0.50 20.00 |[18.00
T1 A 12.25 |3.55 43.49 |1 4349 |6.74 36.75 |0.50 20.00 |367.5
T7 A A 12.25 |0.55 6.74 1 6.74 6.74 0.50 20.00 |67.40
T1 A 2.95 3.55 1047 |1 10.47 |1.82 8.85 0.50 20.00 |88.50
T7 A A 2.95 0.55 1.62 1 1.62 1.62 0.50 20.00 |16.20
A2 E 1 54.50 |54.50 |1 54.50 54.50 |0.90 10.00 |490.5
AmAeieg @eppomeparatnrac Qo
3207
Zuvohikr Mpooatgnon ZD+ZH = 20 %
641
ZYNOAIKEZ AMOQAEIEZ @EPMOMEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH)
3848
AMNOAEIELZ XAPAMAAQON QL=ZQAI (QAI=axZIxRxHxAtxZIN) = 1245
XapaktnpioTikdg ApiBuog Kripiou H = 0.60
XapaktnploTikeg ApiBpog Xwpou R (1) = 0.8
Zuvreheotig MNwviakwv NapaBlpwv ZI7 = 1
AMQAEIEZ ANO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 6106
Oykog xwpou V = 127.5x1x3.55= 453
ApiBuog Evahlhayov Aépa avd wpa n = 2

ZYNOAO @EPMIKQN AMQAEIQN QoA =QT + QL =

11199

TEYXOZ YTIOAOTTEMON

-36-




ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OepHIKWV ATTWAEIWY

Emimedo : IZOMEIO  Xwpog : 10
Ovopagia Xwpou MATEIPEIO

Eidog Mpo Agai May Mnikog | Ywognr | Eme ApiB. | ZuvoA. | Agaip. | Emegav. | ZuvteA. | Aiagop. | KaB.
Emigdv | cavar pou og (m) MAdroc | dveia | Emgav. | Emgav. | Emigav. | YtroA. k Oeppok. | ATTWA,
giag | ohiopdg | pevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) | (Watt/m*| (°C) (Watt )
K)
T1 B 3.05 3.55 10.83 |1 10.83 |3.48 7.356 0.50 20.00 |73.50
T7 B A 3.05 0.55 1.68 1 1.68 1.68 0.50 20.00 |16.80
TT B A 0.80 3.00 1.80 1 1.80 1.80 0.50 20.00 |18.00
T A 3.20 3.55 11.36 |1 11.36  |7.42 3.94 0.50 20.00 |39.40
A45 A A 2.55 1.75 4.46 1 4.46 4.46 3 20.00 |267.6
i i A A 3.20 0.55 1.76 1 1.76 1.76 0.50 20.00 |[17.60
17 A A 0.40 3.00 1.20 1 1.20 1.20 0.50 20.00 |12.00
19 A 3.20 3.55 11.36 |1 11.36  |1.76 9.60 0.50 20.00 |96.00
i A A 3.20 0.55 1.76 1 1.76 1.76 0.50 20.00 |17.60
E1 E 5.35 3.56 18.99 |1 18.99 |3.41 15.58 [1.00 10.00 |155.8
E7 E A 5.35 0.30 1.61 1 1.61 1.61 1.00 10.00 |16.10
E7 E A 0.60 3.00 1.80 1 1.80 1.80 1.00 10.00 |18.00
A2 E 1 1.12 1.12 1 1.12 1.12 0.90 10.00 |10.08
AmAeieg eppomreparotrag Qo
758
Zuvohikrj Mpooadtgnon ZD+ZH = 20 %
152
TYNOAIKEZ AMQAEIELZ @EPMOMEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH)
910
AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=ZQAI (QAi=axZIxRxHxAxZI") =
195.0
XapakTnpioTikég ApiBpog Kripiou H = 0.60
XapaktnpioTikoég ApiBpog Xwpou R (1) = 0.9
YuvreheoTric Mwviakwv MNapaBipwy ZIN = 1
ATIQAEIEEZ ANO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 1287
Oykoc xwpou V = 26.88x1x3.55= 95
ApiBudc Evalhaywv Aépa avad wpa n = 2
LYNOAO GEPMIKQN AMQAEION QoA =QT +QL =
2392
TEYXOZX YTITOAOTIEMQN -37-




ADAPT/FCALC-Win

MeAérn OeppIKWY ATTWAEIWYV

Emimedo : IZOMEIO  Xwpocg : 11
Ovopaoia Xwpou PYAAKAZ - IATPEIO

Eidog MNpo Agpal Nay Mnikog | Ywocn | Emeg ApiB. Zuvoh. | Agaip. | Emigav. | ZuvteA. | Alagop. | KaB.
Emepdv | cavar pou og (m) MAdrog | dveia | Emgpav. | Emgav. | Emgav. | YToA. k Oeppok. | ATwA.
€lag | oMIopOg | pevn (m) (m?) (m?) (m?) (m? | (Watt/m?*| (°C) (Watt )
K)
T1 N 2.80 3.55 9.94 1 9.94 6.24 3.70 0.50 20.00 |[37.00
A40 N A 1.05 1.05 1.10 1 1.10 1.10 3 20.00 [66.00
T7 N A 2.80 0.55 1.54 1 1.54 1.54 0.50 20.00 [15.40
T7 N A 0.60 3.00 1.80 1 1.80 1.80 0.50 20.00 |18.00
T7 N A 0.60 3.00 1.80 1 1.80 1.80 0.50 20.00 [18.00
E1 E 5.60 3.55 19.88 |1 19.88 | 4.68 15.20 |1.00 10.00 [152.0
E7 E A 5.60 0.30 1.68 1 1.68 1.68 1.00 10.00 |16.80
E7 E A 0.40 3.00 1.20 1 1.20 1.20 1.00 10.00 [12.00
E7 E A 0.60 3.00 1.80 1 1.80 1.80 1.00 10.00 [18.00
T1 A 4.00 3.55 14.20 |1 14.20 |3.30 10.80 |0.50 20.00 [109.0
A40 A A 1.05 1.05 1.10 1 1.10 1.10 3 20.00 [66.00
R A A 4.00 0.55 2.20 1 2.20 2.20 0.50 20.00 [22.00
T1 B 8.40 3.65 29.82 |1 29.82 [12.02 [17.80 |0.50 20.00 [178.0
A7 B A 1.00 2.10 2.10 1 2.10 2.10 3 20.00 [126.0
A7 B A 1.00 2.10 2.10 1 2.10 2.10 3 20.00 [126.0
A7 B A 1.00 2.10 2.10 1 2.10 2.10 3 20.00 [126.0
A15 B A 1.05 1.05 1.10 1 1.10 1.10 3 20.00 |66.00
T7 B A 8.40 0.55 4.62 1 4.62 4.62 0.50 20.00 [46.20
T1 A 4.00 3.55 14.20 |1 14.20 |4.50 9.70 0.50 20.00 [97.00
A40 A A 1.05 1.05 1.10 1 1.10 1.10 3 20.00 |[66.00
T7 A A 4.00 0.55 2.20 1 2.20 2.20 0.50 20.00 |22.00
T7 A A 0.40 3.00 1.20 1 1.20 1.20 0.50 20.00 [12.00
A2 E 1 1.40 1.40 1 1.40 1.40 0.90 10.00 [12.60
AtriAeieg @eppotrepardnTag Qo
1428
Zuvohikn MNpooaténon ZD+ZH = 20 %
286
ZYNOAIKEZ ANQAEIEZ ©@EPMOMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH)
1714
AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=ZQAIi (QAI=axZIxRxHxAtxZI) =
726.3
XapaktnpioTikog ApiBuog Kripiou H = 0.60
XapaktnpioTikog ApiBuég Xwpou R (1) = 0.9
Zuvreheatnic Mwviakwyv MNapaBlpwy ZIN = 1
AMQAEIEZ AMO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 1607
Oykog xwpou V = 33.56x1x3.55= 119
2

Ap1Budg Evarayv Aépa avd wpa n =

ZYNOAO @EPMIKQN AMNQAEION QoA = QT + QL =

4047

TEYXOZ YTIOAOTTEMQN




ADAPT/FCALC-Win

MeAETn OeppIKWwV ATTWAEIWY

Emimedo : IZOMEIO  Xwpog : 12
Ovopaoia Xwpou AIOOYZA EKAHAQZIEQN

Eidog Mpo Apai Max Mnkog | Ywogri| Eme ApiB. Zuvol. | Agpaip. | Emg@av, | ZuvTeA, | Alagop. Ka8.
Empdv | oavar pou og (m) MAdrog | dveia | Emgav. | Emigav. | Emigav. | YTToA. k Oeppok. | ATTWA.
elag | ohiopdg | pevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) fWaKt;fm’ (°C) | (Watt)
T1 NA 1870 [11.35 |212.2 |1 2122 |18.70 [193.5 |0.50 20.00 [1935
T7 NA A 18.70 |1.00 18.70 |1 18.70 18.70 0.50 20.00 |187.0
T1 N 10.10 [11.35 [1146 |1 1146 [10.10 [104.5 |0.50 20.00 |1045
T7 N A 10.10 [1.00 10.10 |1 10.10 10.10 |0.50 20.00 |101.0
T1 NA 6.15 11.35 |69.80 |1 69.80 |6.15 63.65 |0.50 20.00 |636.5
T7 NA A 6.15 1.00 6.15 1 6.15 6.15 0.50 20.00 161.50
T NA 11.80 [11.35 |1339 |1 1339 [19.06 [113.9 [0.50 20.00 1139
AB4 NA A 1.70 2.40 4.08 1 4.08 4.08 3 20.00 2448
AB4 NA A 1.70 2.40 4.08 1 4.08 4.08 3 20.00 [244.8
T7 NA A 11.80 [1.00 11.80 |1 11.80 11.80 |0.50 20.00 [118.0
T1 BA 0.90 11.35 [10.21 1 10.21 10.90 9.31 0.50 20.00 [93.10
T7 BA A 0.90 1.00 0.90 1 0.90 0.90 0.50 20.00 |9.00
T1 NA 2.20 11.35 2497 |1 2497 1220 22.77 10.50 20.00 |227.7
17 NA A 2.20 1.00 2.20 1 2.20 2.20 0.50 20.00 |22.00
T1 NA 3.65 11.35 14143 |1 4143 |3.65 37.78 |0.50 20.00 |377.8
T7 NA A 3.65 1.00 3.65 1 3.65 3.65 0.50 20.00 |36.50
T1 BA 4.05 11.35 |45.97 |1 4597 14.05 41.92 |0.50 20.00 |419.2
T7 BA A 4.05 1.00 4.05 1 4.05 4.05 0.50 20.00 |40.50
T1 BA 1210 |11.356 [137.3 |1 137.3  |12.10 1252 |0.50 20.00 [1252
T7 BA A 12.10  [1.00 12.10 |1 12.10 12.10 |0.50 20.00 [121.0
T1 B 18.70 [11.35 |2122 |1 212.2 |18.70 [193.5 [0.50 20.00 [1935
T7 B A 18.70 [1.00 18.70 |1 18.70 18.70 10.50 20.00 [187.0
T1 BA 7.40 11.35 |83.99 |1 83.99 [18.92 |65.07 |0.50 20.00 |850.7
AB5 BA A 2.40 2.40 576 1 5.76 5.76 3 20.00 [345.6
AB5 BA A 2.40 2.40 5.76 1 5.76 5.76 3 20.00 |345.6
T7 BA A 7.40 1.00 7.40 1 7.40 7.40 0.50 20.00 |74.00
A2 E 1 4736|4736 |1 473.6 473.6  |0.90 10.00 14262
01 1 5544 5544 |1 554.4 554.4 10.45 20.00 4990
AtrwAcieg OeppotepatdtnTag Qo
21101
Zuvohikr| Mpocavgnon ZD+ZH = 20 %
4220
ZYNOAIKEZ AMNQAEIEZ GEPMOMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH)
25322
AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=ZQAi (QAiI=axZIxRxHxAtxZI") =
851.6
XapakTnploTikog ApiBpas Kripiou H = 0.60
XapakrnpioTikog ApiBuos Xwpou R (1) = 0.8
Zuvreheatric Mwviakwy MapaBupwv ZIN = 1
AMQAEIEZ ANO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt =
84890
Oykog xwpou V = 554.4x1x11.35= 6292
2

ApiBuog Evalaylov Aépa avd wpa n =

ZYNOAO @EPMIKQN AMNQAEION QoA = QT + QL =

111063

TEYXOZX YITOAOTIEMQN

-390-




ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn @eppikwyv ATTWAEIWV

Emimedo : OPO®OLI  Xwpog: 1
Ovopaoia Xwpou ATOMIKA MAUHMATA

Eidog MNpo Agpai MNay Mrkog | Ywocri | Emg Apif. Zuvoh. | Agaip. | Emgav. | ZuvreA. | Aiagop. | Kab.
Empdv | cavar pou og (m) MAdGrog | dvela | Emgav. | Emgav, | Em@av. | YoA. k Oeppok. | ATraA.
elag | oMopég [ pevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Wit;fm’ (°C) (Watt )

T1 N 1525 |3.55 5414 |1 5414 [3545 |18.69 |0.50 20.00 [186.9
A46 N A 2.50 1.75 4.38 1 4.38 4.38 3 20.00 |262.8
A47 N A 2.65 1.75 4.64 1 4.64 4.64 3 20.00 |278.4
A47 N A 2.65 1.75 4.64 1 4.64 4.64 3 20.00 |2784
A47 N A 2.65 1.75 4.64 1 4.64 4.64 3 20.00 |2784
A48 N A 2.55 1.76 4.46 1 4.46 4.46 3 20.00 |267.6
17 N A 15.25 |0.60 9.15 1 9.156 8.15 0.50 20.00 |91.50
T7 N A 0.40 2.895 1.18 1 1.18 1.18 0.50 20.00 [11.80
17 N A 0.40 2.95 1.18 1 1.18 1.18 0.50 20.00 [11.80
T7 N A 0.40 2.95 1.18 1 1.18 1.18 0.50 20.00 [11.80
T1 A 4.80 3.65 17.04 |1 17.04 |2.88 14.16  |0.50 20.00 [141.86
T7 A A 4.80 0.60 2.88 1 2.88 2.88 0.50 20.00 |28.80
T1 B 16.25 |3.55 5414 |1 5414 12619 |27.95 ]0.50 20.00 |278.5
A4 B A 1.00 0.60 0.60 1 0.60 0.60 3 20.00 |36.00
Al4 B A 1.00 0.60 0.60 1 0.60 0.60 3 20.00 |36.00
Al4 B A 1.00 0.60 0.60 1 0.60 0.60 3 20.00 |36.00
Al4 B A 1.00 0.60 0.60 1 0.60 0.60 3 20.00 |36.00
A14 B A 1.00 0.60 0.60 1 0.60 0.60 3 20.00 [36.00
A7 B A 1.00 2.10 2.10 1 2.10 2.10 3 20.00 |126.0
A7 B A 1.00 2.10 2.10 1 2.10 210 3 20.00 |126.0
A7 B A 1.00 2.10 2.10 1 2.10 2.10 3 20.00 |126.0
A7 B A 1.00 2.10 2.10 1 2.10 2.10 3 20.00 [126.0
A7 B A 1.00 2.10 2.10 1 2.10 2.10 3 20.00 126.0
T7 B A 156.25 0.60 9.15 1 8.15 9.156 0.50 20.00 |91.50
T7 B A 0.40 2.95 1.18 1 1.18 1.18 0.50 20.00 |11.80
17 B A 0.40 2.95 1.18 1 1.18 1.18 0.50 20.00 [11.80 |-
T7 B A 0.40 2.95 1.18 1 1.18 1.18 0.50 20.00 |11.80
T1 A 4.80 3.55 17.04 |1 17.04 |5.83 11.21 10.50 20.00 |112.1
T7 A A 4.80 0.60 2.88 1 2.88 2.88 0.50 20.00 28.80 .
T A A 0.40 2.95 1.18 1 1.18 1.18 0.50 20.00 |[11.80
T7 A A 0.60 2.95 1.77 1 1.77 1.77 0.50 20.00 |[17.70
01 1 7330 |73.30 |1 73.30 73.30 |0.45 20.00 |659.7
ATTwAeIEG @eppoTrepardtnTag Qo

3896
Zuvohikr| Mpooatgnon ZD+ZH = 20 %

779
ZYNOAIKEZ ANQAEIEZ @EPMONEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH)

4676
AMNQAEIEZ XAPAMAAQON QL=XZQAI (QAI=axZIxRxHxAXZI) = 1705
XapaktnpioTikog ApiBuég Kripiou H = 0.60
XapaktnploTikdg ApiBpog Xwpou R (i r) = 0.9
ZuvreAeoTrg Mwviakwy Mapabupwy ZI = 1
AMQAEIEZ ANO ENAAAATEL AEPA QL=VxpxcxAt = 3511
Oykog xwpou V = 73.30x1x3.55= 260
ApiBuog Evarhaywv Aépa avd wpa n = 2
ZYNOAO OEPMIKQN AMOQAEION QoA = QT+ QL =

9892

TEYXOZ YTIOAOTTEMQON -40-




ADAPT/FCALC-Win

MzeA£Tn OeppIKWV ATTWAEIWV

Emimedo : OPO®OL Xwpog: 2
Ovopaocia Xwpou ATOMIKA MAUHMATA

Eidog Mpo Apai Nay Mnkos | Ywogn | Eme Ap1B. | ZuvohA. | Agaip. | Emipav. | ZuvteA. | Aiagop. | KaB.
Emepdv | cavar pol og (m) MAdrog | dveia | Emegav. | Emeav. | Emeav. | YmoA. k Oeppok. | ATTwA.

elag | ohiopég | pEVN (m) (m?) (m?) (m?) (m?) Mz;ct;i’m‘ (°C) | (Watt)
L N 2445 |3.55 86.80 |1 86.80 |57.21 2959 10.50 20.00 2959
A49 N A 2.58 1.75 4.52 1 4.52 4.52 3 20.00 |271.2
A49 N A 2.58 1.75 4.52 1 4.52 4.52 3 20.00 [271.2
A49 N A 2.58 1.75 4.52 i 4.52 4.52 3 20.00 |271.2
A49 N A 2.58 1.75 4.52 1 4.52 4.52 3 20.00 [271.2
A47 N A 2.65 1.75 4.64 1 4.64 4.64 3 20.00 [278.4
A47 N A 2.65 1.75 4.64 1 4.64 4.64 3 20.00 |278.4
A47 N A 2.65 1.75 4.64 1 4.64 4.64 3 20.00 2784
A47 N A 2.65 1.75 4.64 1 4.64 4.64 3 20.00 2784
T7 N A 2445 |0.60 14.67 |1 14.67 14.67 |0.50 20.00 |148.7
T7 N A 0.40 2.95 1.18 1 1.18 1.18 0.50 20.00 [11.80
17 N A 0.40 2.95 1.18 1 1.18 1.18 0.50 20.00 [11.80
T7 N A 0.40 2.95 1.18 1 1.18 1.18 0.50 20.00 [11.80
T N A 0.40 2.95 1.18 1 1.18 1.18 0.50 20.00 [11.80
hiFd N A 0.40 2.95 1.18 1 1.18 1.18 0.50 20.00 [11.80
T1 A 4.80 358 17.04 |1 17.04 |7.01 10.03 ]0.50 20.00 [100.3
T7 A A 4.80 0.60 2.88 1 2.88 2.88 0.50 20.00 |28.80
T7 A A 0.40 2.95 1.18 1 1.18 1.18 0.50 20.00 |11.80
17 A A 0.40 2.95 1.18 1 1.18 1.18 0.50 20.00 |11.80
17 A A 0.60 2.95 1.77 1 1.77 1.77 0.50 20.00 |17.70
T1 B 2445 13.55 86.80 |1 86.80 |42.17 |4463 |0.50 20.00 [446.3
Al14 B A 1.00 0.60 0.60 1 0.60 0.60 3 20.00 [36.00
Al4 B A 1.00 0.60 0.60 1 0.60 0.60 3 20.00 [36.00
A14 B A 1.00 0.60 0.60 1 0.60 0.60 3 20.00 [36.00
Al4 B A 1.00 0.60 0.60 1 0.60 0.60 & 20.00 [36.00
Al4 B A 1.00 0.60 0.60 1 0.60 0.60 3 20.00 |36.00
Al14 B A 1.00 0.60 0.60 1 0.60 0.60 3 20.00 136.00
A14 B A 1.00 0.60 0.60 1 0.60 0.60 3 20.00 |36.00
Al4 B A 1.00 0.60 0.60 1 0.60 0.60 3 20.00 [36.00
A7 B A 1.00 2.10 2.10 1 2.10 2.10 3 20.00 [126.0
A7 B A 1.00 2.10 210 1 2.10 2.10 3 20.00 [126.0
A7 B A 1.00 2.10 2.10 1 2.10 2.10 3 20.00 [126.0
A7 B A 1.00 2.10 2.10 f 2.10 210 3 20.00 [126.0
A7 B A 1.00 2.10 2.10 1 2.10 2.10 3 20.00 [126.0
A7 B A 1.00 2.10 2.10 1 2.10 2.10 3 20.00 |126.0
A7 B A 1.00 2.10 2.10 1 2.10 2.10 3 20.00 |126.0
A7 B A 1.00 2.10 2.10 1 210 2.10 3 20.00 |126.0
T7 B A 2445 10.60 14.67 |1 14.67 14.67 0.50 20.00 |146.7
T7 B A 0.40 2.95 1.18 1 1.18 1.18 0.50 20.00 11.80
Vi B A 0.40 2.95 1.18 1 1.18 1.18 0.50 20.00 [11.80
17 B A 0.40 2.95 1.18 1 1.18 1.18 0.50 20.00 [11.80
T7 B A 0.40 2.95 1.18 1 1.18 1.18 0.50 20.00 [11.80
17 B A 0.40 2.95 1.18 1 1.18 1.18 0.50 20.00 [11.80
T A 4.80 3.55 17.04 |1 17.04 |8.78 8.26 0.50 20.00 |82.60
T7 A A 4.80 0.60 2.88 1 2.88 2.88 0.50 20.00 |28.80
T7 A A 0.40 2.95 1.18 1 1.18 1.18 0.50 20.00 |11.80
17 A A 0.40 2.95 148 1 1.18 1.18 0.50 20.00 [11.80
17 A A 0.60 2.95 1.77 1 1.77 1.77 0.50 20.00 |17.70
T7 A A 0.60 2.95 177 1 1.77 1.77 0.50 20.00 |17.70
o1 1 117.4 1174 |1 117.4 117.4  |0.45 20.00 |1057
TEYXOZ YTIOAOTIEMQON -41-




ADAPT/FCALC-Win

MeAETn OepHIKWV ATTWAEIWY

AtrwAeieg Oeppoteparatnrag Qo
6046

ZuvoMikn MNpooaugnon ZD+ZH =
1209

ZYNOAIKEZ AMQAEIEZ ©EPMOMEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH)
7255

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=ZQAI (QAI=axZIxRxHxAtxZI) =
XapaktnpioTikég ApiBuog Kripiou H =

XapaktnpioTikdég ApiBués Xwpou R (1) =

ZuvreAeatic MNwviakwv MapaBlpwv ZIN =

AMQAEIEZ ANO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt =
Oykog xwpou V = 117.4x1x3.55=
Apl1Bu6g Evalhaywv Aépa avd wpan =

ZYNOAO BGEPMIKQN AMQAEIQON QoA = QT + QL =
15611

20 %

0.60
0.9

417

2733

5623

TEYXOZX YTIOAOTTEMQN
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ADAPT/FCALC-Win

MeA£Tn Oepuikov ATTWALILV

Emimedo : OPO®OL  Xwpog: 3

Ovopaaia Xwpou AIOOYEA 1

Eidog Mpo Agai MNay MnAkoc | Yyognr | Emig ApiB. | Zuvoh. | Agaip. | Emipav. | Zuvted. | Alagop. | KaB.

Empdv | cavar pou og (m) MAdrog | dvela | Emigav. | Emeav. | Emeav. | YroA. k Oceppok. | ATTWA.
glag | ohiopég | Mevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) | (Watt/m*| (°C) (Watt )
K)

H N 6.15 3.55 21.83 |1 2183 [13.71  |8.12 0.50 20.00 |81.20
A26 N A 2.60 1.70 4.42 1 4.42 4.42 3 20.00 |265.2
A26 N A 2.60 1.70 4.42 1 4.42 4.42 3 20.00 |265.2
T7 N A 6.15 0.60 3.69 1 3.69 3.69 0.50 20.00 [36.90
T7 N A 0.40 2.95 1.18 1 1.18 1.18 0.50 20.00 [11.80
T1 B 6.15 3.55 21.83 |1 21.83 |8.17 13.66  |0.50 20.00 |[136.6
A24 B A 2.00 0.60 1.20 1 1.20 1.20 3 20.00 |72.00
A7 B A 1.00 2.10 2.10 1 2.10 210 3 20.00 |126.0
T7 B A 6.15 0.60 3.69 1 3.69 3.69 0.50 20.00 |36.90
T7 B A 0.40 2.95 1.18 1 1.18 1.18 0.50 20.00 |11.80
T1 A 7.75 3.55 2751 |1 2751 [4865 22.86 |0.50 20.00 2286
T7 A A 7.75 0.60 4.65 1 4.65 4.65 0.50 20.00 |46.50
01 1 47.74 4774 |1 47.74 47.74 10.45 20.00 |429.7

ATrwAcieg Oeppotrepardtnrag Qo
1748

Zuvohikn Mpooaténon ZD+ZH = 20 %
350

ZYNOAIKEZ ANQAEIEZ ©EPMOMEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH)
2098

AMQAEIEZ XAPAMAAQON QL=ZQAI (QAi=axZIxRxHxAtxZI) =

614.2

XapaktnpioTikdg ApiBpdg Kripiou H = 0.60

XapakrnpioTikdg ApiBpdg Xwpou R (1) = 0.9

ZuvteAeoThg MNwviakwyv MNapaBupwy ZI = 1

AMNQAEIEZ ANO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 2286

Oykog xwpou V = 47.74x1x3.55= 169

ApiBpog Evalhaywv Aépa ava wpan = 2

ZYNOAO OEPMIKQN AMNOAEION QoA =QT + QL =
4998

-43-

TEYXOZ YTIOAOTIEMON




ADAPT/FCALC-Win

MzAéTn OepHIKWV ATTWAEIWYV

Emimedo : OPOPOL  Xwpog: 4

Ovopaoia Xwpou AIGOYZA 2

Eidog Mpo Agai MNay Mnikog | Ywogr | Emgp ApiB. | Zuvoh. | Agaip. | Emgav. | ZuvteA. | Aiagop. | Kab.
Emgdv | oavar pou og (m) MAdrog | dveia | Emgav. | Emgav. | Emeav. | YToA. k OeppoK. | ATwA.

elag | ohiopdg | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?* | (Watt/m?*| (°C) ( Watt )
K)

T1 N 5.95 3.55 2112 |1 2112 [13.50 |7.62 0.50 20.00 |76.20
A26 N A 2.60 1.70 4.42 1 4.42 4.42 3 20.00 2852
A27 N A 265 1.70 4.33 1 4.33 4.33 3 20.00 |259.8
T7 N A 5.95 0.60 3.57 1 3.57 3.57 0.50 20.00 |35.70
TT N A 0.40 2.95 1.18 1 1.18 1.18 0.50 20.00 [11.80
T A 7.75 3.55 27.51 1 2751 |4.65 22.86 | 0.50 20.00 |228.6
T7 A A 7.75 0.60 4.65 1 4.65 4.65 0.50 20.00 |46.50
T1 B 5.95 3.56 2112 (1 2112 |8.05 13.07 _10.50 20.00 [130.7
A25 B A 2.00 0.60 1.20 1 1.20 1.20 3 20.00 [72.00
A7 B A 1.00 2.10 2.10 1 2.10 2.10 3 20.00 |126.0
T7 B A 5.95 0.60 3.57 1 3.57 3.57 0.50 20.00 |35.70
T7 B A 0.40 2.95 1.18 1 1.18 1.18 0.50 20.00 |11.80
o1 1 46.11  |46.11 1 46.11 46.11  |0.45 20.00 |415.0

AmrwAgieg OeppomepardtnTag Qo
1715

Zuvohikr Mpooavgnon ZD+ZH = 20 %
343

ZYNOAIKEZ ANQAEIEZ GEPMOMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH)
2058

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=ZQAIi (QAiI=axZIxRxHxAtxZlN) =

612.3

XopaktnpioTikég ApiBuég Kripiou H = 0.60

XapaktnpioTikég ApiBudg Xwpou R (1) = 0.9

ZuvteAeatng MNwviakuv MapaBlpwy ZIN = 1

AMQAEIEZ ANO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 2208
Oykog xwpou V = 46.11x1x3.55= 164

ApiBuog Evadhaywy Aépa avd wpa n = 2

ZYNOAO GEPMIKQN AMQAEION QoA = QT +QL =
4878
TEYXOZ YITOAOTTEMQON -44-




ADAPT/FCALC-Win

MeAértn Oeppikwv ATTWAESILV

Emimedo : OPOPOZ Xwpog: 5

Ovopaoia Xwpou AIOOYZA 3
EiSog Mpo Apal Max Mrikog | Yywogri | Eme ApiB. ZuvoA. | Agpaip. | Emgav. | ZuvteA. | Alagop. Ka8.
Emedv | cavar pou og (m) MAdrog | dveia | Emegav. | Emigav. | Emeav. | YTroA. k Oeppok. | ATTWA.
el | oNlopég | pevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) | (Wattim*| (°C) (Watt )
K)
T4 N 6.20 3.55 22.01 1 22.01 1438 |7.62 0.50 20.00 [76.20
A28 N A 2.65 1.70 4.51 1 4.51 4.51 3 20.00 |270.6
A29 N A 2.67 1.70 4.54 1 4.54 4.54 3 20.00 [2724
T7 N A 6.20 0.60 3.72 1 3.72 3.72 0.50 20.00 |37.20
T7 N A 0.15 2.95 0.44 1 0.44 0.44 0.50 20.00 [4.40
T# N A 0.40 2.95 1.18 1 1.18 1.18 0.50 20.00 11.80
T1 B 6.20 3.55 22.01 1 22.01 8.64 13.37 |0.50 20.00 1337
A25 B A 2.00 0.60 1.20 1 1.20 1.20 3 20.00 |72.00
A7 B A 1.00 2.10 2.10 1 2.10 2.10 3 20.00 126.0
T7 B A 6.20 0.60 3.72 1 3.72 3.72 0.50 20.00 |37.20
T7 B A 0.15 2.95 0.44 1 0.44 0.44 0.50 20.00 |4.40
17 B A 0.40 2.95 1.18 1 1.18 1.18 0.50 20.00 11.80
T1 A T.%5 3.55 27.51 1 27.51 11.73 15.78 |0.50 20.00 157.8
T7 A A 7.75 0.60 4.65 1 4.65 4.65 0.50 20.00 |46.50
17 A A 0.60 2.95 1.77 1 1.77 1.77 0.50 20.00 17.70
s A A 0.60 2.95 trr 1 177 17T 0.50 20.00 17.70
Tz A A 0.60 2.95 1.77 1 1.77 177 0.50 20.00 17.70
T7 A A 0.60 2.95 1l 1 1.77 1.77 0.50 20.00 17.70
01 1 48.13 |48.13 1 48.13 48.13 [0.45 20.00 433.2
AtrwAcieg OeppoTtrepatotnrag Qo
1766
Zuvohikr) MNpooaténon ZD+ZH = 20 %
353
ZYNOAIKEZ ANQAEIEZ @EPMOMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH)
2119
AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=ZQAi (QAI=axZIxRxHxAtxZI") =
618.7
XapaktnplaTikog ApiBpog Kripiou H = 0.60
XapaktnpioTikog ApiIBpog Xwpou R (1) = 0.9
Zuvreheotnic MNwviakwy MNapablpwv ZI = 1
AMNQAEIEZ AMO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 2305
Oykog xwpou V = 48.13x1x3.55= 171
ApiBuog Evalhaywv Aépa ava wpa n = 2
ZYNOAO @EPMIKQN AMQAEION QoA =QT +QL =
5043
TEYXOZ YTIOAOTIEMON -45-
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MeAéTn OeppIKWV ATTWAEILY

Emimedo : OPO®0OL  Xwpog: 6

Ovopaocia Xwpou AIOOYZA 4

Eidog Mpo Agal MNay Mrkog | Yyocn | Emg Apib. | ZuvoA. | Agaip. | Emigav. | Zuvted. | Aiagop. | KaB.

Emipdv | cavar pol og (m) MAdrog | dvela | Emeav. | Emgav. | Emeav. | YoA. k Oceppok. | ATWA.
Elag | oMopog | peEvVN (m) (m?) (m?) (m?) (m?) | (Watt/m*| (°C) (Watt)
K)

T1 N 6.00 3.58 21.30 |1 21.30 [13.83 |7.47 0.50 20.00 |74.70
A28 N A 2.65 1.70 4.51 1 4.51 4.51 3 20.00 |27086
A29 N A 2.67 1.70 4.54 1 4.54 4.54 3 20.00 [2724
T7 N A 6.00 0.60 3.60 1 3.60 3.60 0.50 20.00 |36.00
T7 N A 0.15 2.95 0.44 1 0.44 0.44 0.50 20.00 |4.40
T7 N A 0.25 2.95 0.74 1 0.74 0.74 0.50 20.00 [7.40
% B 6.00 3.55 21.30 |1 21.30 |8.08 13.22  [0.50 20.00 [132.2
A25 B A 2.00 0.60 1.20 1 1.20 1.20 3 20.00 [72.00
A7 B A 1.00 2.10 2.10 1 2.10 2.10 3 20.00 [126.0
Lt B A 6.00 0.60 3.60 1 3.60 3.60 0.50 20.00 |36.00
T7 B A 0.15 2.95 0.44 1 0.44 0.44 0.50 20.00 [4.40
T7 B A 0.25 2.95 0.74 1 0.74 0.74 0.50 20.00 |7.40
01 1 46.50 |46.50 |1 46.50 46.50 |0.45 20.00 [418.5

ATrwAcieg Oeppotepardtntag Qo
1462

Zuvohikn Mpooauénon ZD+ZH = 20%
292

LYNOAIKEZ AMNQAEIEZ GEPMOMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH)
1754

AMNQAEIEZ XAPAMAAQN QL=ZQAI (QAiI=axZIxRxHxAtxZI") =

618.7

XapaktnpioTikog ApiBudg Kripiou H = 0.60
XapaktnpiaTikog AplBpog Xwpou R () = 0.9

ZuvteAeo g MNwviakwy MNapabipwy ZIN = 1

ANQAEIEZ ANO ENAAAATEE AEPA QL=VxpxcxAt = 2227
Oykog xwpou V = 46.50x1x3.55= 165

Ap1Budec EvaAhaytov Aépa avd wpa n = 2

ZYNOAO @EPMIKQN AMQAEIQON QoA = QT + QL =
4600
TEYXOZ YTIOAOTTEMOQN -46-




ADAPT/FCALC-Win

MeAETN OepUIKWV ATTWAEIWY

Emimedo : OPODOL  Xwpog: 7

Ovopagia Xwpou AIOGOYEZA 5

Eidog Mpo Agal Nay Mrkog | “Ywogry | Eme Apif. Zuvoh. | Apaip. | Emigav, | ZuvteA. | Aiagop. | Ka.
Eme@dv | cavar pol og (m) MAdrog | dveia | Emigav. | Emeav. | Emigav. | YTroA. k Oeppok. | A,
€10¢ | ONMOPOG | pEVR (m) (m?) (m?) (m?) (m?) | (Watt/m?| (°C) (Watt )
K)

T1 N 6.00 3.55 21.30 |1 21.30 |13.83 [7.47 0.50 20.00 |74.70
A28 N A 2.65 1.70 4.51 1 4.51 4.51 3 20.00 |270.6
A29 N A 2.67 1.70 4.54 1 4.54 4.54 3 20.00 |2724
T7 N A 6.00 0.60 3.60 1 3.60 3.60 0.50 20.00 |36.00
T7 N A 0.15 2.95 0.44 1 0.44 0.44 0.50 20.00 [4.40
T7 N A 0.25 2.95 0.74 1 0.74 0.74 0.50 20.00 |[7.40
T1 B 6.00 3.55 21.30 |1 21.30 ]8.08 13.22 0.50 20.00 [132.2
A25 B A 2.00 0.60 1.20 1 1.20 1.20 3 20.00 |[72.00
A7 B A 1.00 2.10 2.10 1 2.10 2.10 3 20.00 [126.0
T7 B A 6.00 0.60 3.60 1 3.60 3.60 0.50 20.00 |[36.00
T7 B A 0.15 2.95 0.44 1 0.44 0.44 0.50 20.00 |4.40
T7 B A 0.25 2.95 0.74 1 0.74 0.74 0.50 20.00 |7.40
o1 1 46.50 |46.50 |1 46.50 46.50 [0.45 20.00 [418.5

AtrwAeieg Geppomepardtnrag Qo
1462

Zuvolikri Npooadgnan ZD+ZH = 20 %
292

ZYNOAIKEZ ANQAEIEZ @EPMOMEPATOTHTAL QT=Qo x (1+ZD+ZH)
1754

AMNQAEIEZ XAPAMAAQN QL=ZQAI (QAI=axZIxRxHxAxZI) =

618.7

XapaktnpioTikog ApiBpog Kripiou H = 0.60

XopaktnpioTikog ApIBpos Xwpou R (1 r) = 09

ZuvteAeatg Mwviakwy MNapaBlpwv ZIN = 1

AMQAEIEZ ANO ENAAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 2227
Oykog xwpou V = 46.50x1x3.55= 165

Ap1Budc Evalhaywy Aépa avd wpa n = 2

ZYNOAO ©EPMIKQN ANQAEION QoA = QT + QL =
4600
TEYXOZ YTIOAOTIEMON -47-




ADAPT/FCALC-Win

MeAETn OepUIKWV ATTWASIWY

Emimedo : OPO®0OZ Xwpog: 8
Ovopaoia Xwpou AIOOYZA 6

Eidog Mpo Apai MNay Mnikog | Ywogr | Emig ApiB. Zuvoh. | Agaip. | Emigav. | ZuvreA. | Alagop. | Kab.
Emgdv | oavar pol og (m) MAdrog | dvela | Emgav. | Emeav. | Emigav. | YmoA. k Oeppok. | ATrwA.
€lag | oONlopog | HEVR (m) (m?) (m?) (m?) (m?) | (Wattm?| (°C) (Watt )
K)

T1 N 6.25 3.56 2219 |1 2219 |14.62 |7.57 0.50 20.00 |75.70
A28 N A 2.65 1.70 4.51 1 4.51 4.51 3 20.00 [270.6
A30 N A 2.61 1.70 4.44 1 4.44 4.44 3 20.00 |266.4
T7 N A 6.25 0.60 3.75 1 3.76 3.75 0.50 20.00 |37.50
T7 N A 0.40 2.95 1.18 1 1.18 1.18 0.50 20.00 [11.80
T7 N A 0.25 2.95 0.74 1 0.74 0.74 0.50 20.00 |7.40
T1 A 7.75 3.55 27.51 1 27.51 10.55 |[16.96 |0.50 20.00 |169.6
T7 A A 7.75 0.60 4.65 1 4.65 4.65 0.50 20.00 |46.50
T7 A A 0.40 2.95 1.18 1 1.18 1.18 0.50 20.00 |11.80
T7 A A 0.40 2.95 1.18 1 1.18 1.18 0.50 20.00 [11.80
T7 A A 0.60 2.95 1.77 1 1.77 1.77 0.50 20.00 [17.70
T7 A A 0.60 2.95 1.77 1 1.77 1T 0.50 20.00 |17.70
T1 B 6.25 3.55 2219 |1 2219 1897 13.22 [0.50 20.00 [132.2
A25 B A 2.00 0.60 1.20 1 1.20 1.20 3 20.00 |72.00
A7 B A 1.00 2.10 2.10 1 2.10 210 3 20.00 [126.0
T, B A 6.25 0.60 3.76 1 a.76 3.75 0.50 20.00 |37.50
T7 B A 0.40 2.95 1.18 1 1.18 1.18 0.50 20.00 [11.80
TF B A 0.25 2.95 0.74 1 0.74 0.74 0.50 20.00 |7.40
01 1 48.44 4844 |1 48.44 48.44 10.45 20.00 [438.0
AtrwAeieg OeppomepardTnrag Qo

1767
Zuvolikri Mpogaténan ZD+ZH = 20 %

353
ZYNOAIKEZ AMQAEIEZ @EPMOMEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH)

2121
AMNQAEIEZ XAPAMAAQON QL=ZQAIi (QAI=axZIXRxHxAtxZI") =
616.5
XapaktnploTikog ApiBuag Kripiou H = 0.60
XapakTnpioTikog ApiBpog Xwpou R (fir) = 0.8
2uvteAeoTng MNwviakwy MNapaBupwy ZIN = 1
AMQAEIEZ AMTO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 2320
Oykog xwpou V = 48.44x1x3.55= 172
Ap1Bpo6g Evalhaywv Aépa avd wpa n = 2
ZYNOAO OEPMIKQN AMQAEIQON QoA = QT + QL =

5057

TEYXOZ YTIOAOTIEMQN -48-




ADAPT/FCALC-Win

MeAETn OeppIKWV ATTWAEIWV

Emimedo : OPOOOL  Xwpog: 9
Ovopagia Xwpou BIBAIOGHKH

Eidog Mpo Apai May Mikog | Ywognr | Emeg ApiB. Tuvoh. | Agaip. | Emigav. | Zuvred. | Aiagop. | Kab.
Empdv | cavar pol og (m) MAdrog | dveia | Emeav. | Emgav. | Emgav. | YToA. k OeppoK. | ATTWA.
elag | ohiopég | eV (m) {m?) (m?) (m?) (m?3) |(Watt/m?*| (°C) (Watt )
K)
Tl A 6.00 3.55 21.30 |1 21.30 |4.78 16.52 |0.50 20.00 [165.2
TA A A 6.00 0.60 3.60 1 3.60 3.60 0.50 20.00 |36.00
T7 A A 0.40 2.95 1.18 1 1.18 1.18 0.50 20.00 [11.80
E1 E 5.00 3.565 17.75 1 17.75 |3.30 14.45 [1.00 10.00 144.5
E7 E A 5.00 0.30 1.50 1 1.50 1.50 1.00 10.00 15.00
E7 E A 0.60 3.00 1.80 1 1.80 1.80 1.00 10.00 18.00
T B 3.05 3.55 10.83 1 10.83 |3.60 7.23 0.50 20.00 |72.30
BT B A 3.05 0.60 1.83 1 1.83 1.83 0.50 20.00 [18.30
T7 B A 0.60 2.95 1.77 1 1.77 1.77 0.50 20.00 |[17.70
T1 A 2.60 3.55 9.23 1 9.23 8.34 0.89 0.50 20.00 [8.80
A58 A A 2.00 2.80 5.60 1 5.60 5.60 3 20.00 |336.0
TF A A 2.60 0.60 1.56 1 1.56 1.56 0.50 20.00 |15.60
T7 A A 0.40 2.95 1.18 1 1.18 1.18 0.50 20.00 [11.80
T A 1.00 3.55 3.55 1 3.55 2.70 0.85 0.50 20.00 |8.50
A7 A A 1.00 2.10 2.10 1 2.10 2.10 3 20.00 [128.0
T7 A A 1.00 0.60 0.60 B 0.60 0.60 0.50 20.00 |6.00
T1 A 2356 3.55 8.34 1 8.34 7.57 0.77 0.50 20.00 |7.70
A59 A A 2.20 2.80 6.16 1 6.16 6.16 3 20.00 [369.6
T7 A A 2.36 0.60 1.41 1 1.41 1.41 0.50 20.00 14.10
T1 A 3.30 3.55 117 1 11.71 6.86 4.85 0.50 20.00 |48.50
A52 A A 1.76 2.10 3.70 1 3.70 3.70 3 20.00 [222.0
T7 A A 3.30 0.60 1.98 1 1.98 1.98 0.50 20.00 [19.80
TF A A 0.40 2.95 1.18 1 1.18 1.18 0.50 20.00 [11.80
T1 A 9.15 3.656 3248 |1 3248 |7.85 24.63 |[0.50 20.00 |246.3
T7 A A 9.15 0.60 5.49 1 5.49 5.49 0.50 20.00 [54.90
T7 A A 0.40 2.95 1.18 1 1.18 1.18 0.50 20.00 |[11.80
ToF A A 0.40 2.95 1.18 il 1.18 1.18 0.50 20.00 |11.80
T1 N 8.40 3.55 29.82 |1 29.82 |27.30 [2.52 0.50 20.00 |25.20
Ad4 N A 2.00 2.10 4.20 1 4.20 4.20 3 20.00 |252.0
Ad43 N A 2.38 2.80 6.66 1 6.66 6.66 3 20.00 |399.6
A43 N A 2.38 2.80 6.66 1 6.66 6.66 3 20.00 |[399.6
ABO N A 2.00 0.60 1.20 1 1.20 1.20 3 20.00 |[72.00
17 N A 8.40 0.60 5.04 1 5.04 5.04 0.50 20.00 |50.40
T7 N A 0.60 2.95 1.77 1 1.77 1.77 0.50 20.00 17.70
T7 N A 0.60 2.95 1.77 1 1.77 1.77 0.50 20.00 [17.70
T1 A 12.40 |3.55 44.02 1 4402 |7.44 36.58 [0.50 20.00 |365.8
T7 A A 12.40 |0.60 7.44 1 7.44 7.44 0.50 20.00 |74.40
T1 B 0.35 3.55 1.24 1 1.24 0.21 1.03 0.50 20.00 [10.30
T7 B A 0.35 0.60 0.21 1 0.21 0.21 0.50 20.00 |2.10
01 1 152.3 1523 |1 162.3 1562.3 045 20.00 1371
AmiAeieg @eppotrepardmrag Qo
5088
TuvoAikri Mpocaugnon ZD+ZH = 20%
1018
SYNOAIKEE AMQAEIEZ @EPMOMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH)
6105
TEYXOZ YTIOAOTIEMQN -49-




ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OgppiKwv ATTWAEILYV

AMOAEIELZ XAPAMAAQON QL=ZQAI (QAI=axZIxRxHxAtxZIN) =
XapaktnploTikdg ApiBpég Kripiou H =

XapakTnpioTikég ApiBpog Xwpou R (1) =

2uvteAeotng MNwviakwv MapaBldpwy ZI0 =

AMQAEIEZ ANO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt =
Oykog xwpou V = 152.3x1x3.55=
Ap1Bpdg Evalhayliv Aépa avd wpa n =

ZYNOAO GEPMIKQN AMQAEION QoA =QT + QL =
14753

0.60
0.9

541

1354

7294

TEYXOZ YTIOAOTIEMQN

-350-



ADAPT/FCALC-Win

MeA£Tn OeppIKWV ATTWAEILV

Emimedo : OPO®OLZ  Xwpog: 10
Ovopaoia Xwpou MPAPEIA KAQHTHTQON

Eidog Mpo Agai Mdy Mnkog | Yyogr | Eme Api6. Tuvoh. | Agaip. | Emegav. | Zuvred. | Alagop. | Kab.

Emedv | cavar pou og (m) MAdrog | dveia | Emegav. | Emigav. | Emgav. | Yol k Oeppok. | ATTwA.
glag | oMopbdg | pevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) {Wa;(tgfm’ (°C) (Watt )

T1 A 26.50 |3.55 94.07 1 9407 |55.90 [38.17 [0.50 20.00 |381.7
A7 A A 1.00 2.10 2.10 1 2.10 210 3 20.00 126.0
A7 A A 1.00 2.10 2.10 1 2.10 2.10 3 20.00 126.0
A7 A A 1.00 2.10 2.10 1 210 2.10 3 20.00 126.0
A7 A A 1.00 2.10 2.10 1 2.10 2.10 3 20.00 126.0
A53 A A 2.70 1.75 4.72 H 4.72 4.72 3 20.00 [283.2
A54 A A 1.30 1.75 2.27 1 227 2.27 3 20.00 136.2
Ab54 A A 1.30 1.76 2.27 1 2.27 2.27 3 20.00 136.2
AL5 A A 1.40 1.725 2.45 1 2.45 2.45 3 20.00 147.0
A56 A A 2.60 1.75 4.55 1 4.55 4.55 3 20.00 [273.0
A54 A A 1.30 1.75 2.27 1 2.27 2.27 3 20.00 136.2
A54 A A 1.30 1.75 2.27 1 2.27 227 3 20.00 136.2
A57 A A 2.80 1.76 4.90 1 4.90 4.90 3 20.00 [284.0
T7 A A 26.50 |0.60 15.90 1 15.90 15.90 ]0.50 20.00 159.0
17 A A 0.40 2.95 1.18 1 1.18 1.18 0.50 20.00 11.80
T7 A A 0.40 2.95 1.18 1 1.18 1.18 0.50 20.00 [11.80
T7 A A 0.40 2.95 1.18 1 1.18 1.18 0.50 20.00 11.80
N A A 0.40 2.95 1.18 1 1.18 1.18 0.50 20.00 11.80
T7 A A 0.40 2.95 1.18 1 1.18 1.18 0.50 20.00 11.80
T1 N 7.80 3.55 27.69 1 2769 |9.69 18.00 |0.50 20.00 180.0
T7 N A 7.80 0.60 4.68 1 4.68 4.68 0.50 20.00 [46.80
T7 N A 0.15 2.95 0.44 1 0.44 0.44 0.50 20.00 [4.40
T7 N A 0.35 2.95 1.03 1 1.03 1.03 0.50 20.00 [10.30
T7 N A 0.60 2.95 1. 1 4 1.7 0.50 20.00 17.70
T7 N A 0.60 2.95 1.77 1 1.77 12T 0.50 20.00 17.70
T1 N 0.60 3.55 213 1 2.13 1.84 0.29 0.50 20.00 [2.90
T7 N A 0.60 0.60 0.36 1 0.36 0.36 0.50 20.00 3.60
T7 N A 0.25 2.85 0.74 1 0.74 0.74 0.50 20.00 |7.40
T7 N A 0.25 2.95 0.74 1l 0.74 0.74 0.50 20.00 |7.40
T1 A 4.00 3.55 14.20 1 14.20 [3.50 10.70 |0.50 20.00 [107.0
A40 A A 1.05 1.05 1.10 1 1.10 1.10 3 20.00 |66.00
T7 A A 4.00 0.60 2.40 1 2.40 2.40 0.50 20.00 |[24.00
T1 B 0.35 3.55 1.24 1 1.24 0.21 1.03 0.50 20.00 10.30
T7 B A 0.35 0.60 0.21 1 0.21 0.21 0.50 20.00 |2.10
T1 A 20.35 |3.55 72.24 1 72.24 16.61 55.63 |0.50 20.00 |[556.3
T7 A A 20.35 [0.60 12.21 1 12.21 12.21 0.50 20.00 122.1
T7 A A 0.40 2.95 1.18 1 1.18 1.18 0.50 20.00 11.80
T7 A A 0.29 2.95 0.86 1 0.86 0.86 0.50 20.00 |8.60
s A A 0.40 2.95 1.18 1 1.18 1.18 0.50 20.00 11.80
T7 A A 0.40 2.95 1.18 1 1.18 1.18 0.50 20.00 11.80
T1 B 8.35 3.55 29.64 1 29.64 |6.81 22.83 |0.50 20.00 [228.3
T7 B A 8.35 0.60 5.01 1 5.01 5.01 0.50 20.00 |[50.10
T7 B A 0.61 2.95 1.80 1 1.80 1.80 0.50 20.00 18.00
A1 1 172.5 172.5 1 172.5 172.5 |0.45 10.00 [776.3
01 1 206.0 |208.0 1 206.0 206.0 |0.45 20.00 1854

AtrwAeieg GeppoTtrepatotnrag Qo
6802
TEYXOZ YTIOAOTIEMQN -51-




ADAPT/FCALC-Win

MeAETn OeppuiKwv ATTWAEIWV

Zuvolikn MNpooaténon ZD+ZH =
1360

ZYNOAIKEZ AMOAEIEZ ©EPMOMEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH)
8163

AMOAEIEZ XAPAMAAQN QL=ZQAi (QAI=axZIxRxHxAtxZI) =
XapakmnpioTikdg ApiBuog Kripiou H =

XapaktpioTikdg ApiBpog Xwpou R (1) =

ZuvredeoTrig MNwviakv MapaBipwy ZI7 =

AMOAEIEZ AMO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt =
Ovykog xwpou V = 206.0x1x3.55=
ApiBuég Evaraywyv Aépa avd wpa n =

LYNOAO @EPMIKQN ANQAEION Qoh = QT + QL =
19677

20%

1648

9866

TEYXOZ YITOAOTIEMON



ADAPT/FCALC-Win MeAET O£pUIKWV ATTWAEIDY

KukAwpara - Zwpara - 1810KkTNoieg

Ew. a/a Ovopagia Xwpou Qe Ap.KukMNTog Ap.Zwparog |Biok.
Watt
1 1 WC 7326
1 2 AIGOYZIA1 2335
1 3 AIGOYZIA2 2430
1 4 MOYZIKA ZYNOAA 1 4572
1 5 AIOOYZIA KAAAITEXNON 3082
1 6 MOYZIKA ZYNOAA I 3296
1 7 MOYZIKA ZYNOAA I 6843
1 8 AIAAPOMOZ 32638
1 9 AIOOYZA NMAHPO®OPIKHZ 3006
1 10 AIOOYZA NMAHPO®OPIKHL 3209
1 11 ZENEZTAQIIEZ 2199
1 12 ZENEZITAQZIZIEZI2 2199
1 13 EPTFALITHPIO @YZIIKQON E 4350
1 14 TAPAZIKEYAZITHPIO 1515
1 15 NAHPO®OFIKH - MOYZIK 3878
1 16 XQPOZI HXOMPA®HIEQN 4480
1 17 ANOAYTHPIA KOPITZIQN 2493
1 18 AMNOAYTHPIA ArOPION 3691
17 19 WC 3365
2 1 AIOOYIEL ATOMIKQON MA 9157
2 2 AIOOYZIEZ ATOMIKQN MA 14004
2 3 AIOOYZIAA1 4437
2 4 AIOOYZA?Z2 4427
2 5 AIOOYZA 3 4523
2 6 AIOOYZIA4 4098
2 7 AIGOYZA S5 4098
2 8 AIOOYZAB 4534
2 9 TPAMEZAPIA 11199
2 10 MATEIPEIO 2392
2 11 ®YNAKAZ - |ATPEIO 4047
2 12 AIOOYZIA EKAHAQIEQN 111063
3 1 ATOMIKA MAUHMATA 9892
3 2 ATOMIKA MAUHMATA 15611
3 3 AIOOYZA 1 4998
3 4 AIOOYZIA2 4878
3 5 AIOOYZA3 5043
3 6 AIOOYZIA4 4600
3 7 AIOOYZAS 4600
3 8 AIGOYZIAG 5057
3 9 BIBAIO®HKH 14753
3 10 TPA®EIA KAGHTHTQON 19677
ZuvoMNKEG ATTWAEIES 363996

TEYXOZ YTIOAOTIEMQON 53.



ADAPT/FCALC-Win

MzAiTn OepuIKwv ATTWAEILY

ZYNOAIKEZ AMQAEIEZ XQPQN ( Watt )

Etimedo : YIMNOTEIO

1TWC

2 AIOOYZA 1

3 AIOOYZIA 2

4 MOYZIKA ZYNOAA 1

5 AIOOYZA KAAAITEXNON

6 MOYZIKA ZYNOAA Il

7 MOYZIKA ZYNOAA I

8 AIAAPOMOZ

9 AIBOYZA NAHPO®OPIKHEZ
10AIO0YZA NAHPO®OPIKHZ
T1ZENEX T'NQIZEY
12ZENEZ T'AQIZEX 2
13EPTAZTHPIO ®YZIKQN E
14MNAPAZKEYAZTHPIO
15MAHPO®OPIKH - MOYZIK
16XQPOZ HXOMPADHEIEQN
17AMNOAYTHPIA KOPITZIQN
18AMOAYTHPIA ATOPIQN
19WC

Zuvolikég ATTwAeleg Emirédou

Ermimedo : IZOTEIO

1 AIOOYZEZ ATOMIKQN MA
2 AIOOYZEZ ATOMIKQN MA
3 AIGOYZA 1

4 AIBOYZA 2

5 AIOOYZA 3

6 AIOOYZA 4

7 AIOOYZA 5

8 AIOOYZA 6

9 TPAMEZAPIA
10MATEIPEIO

T1PYANAKAL - IATPEIO
12AI00YZA EKAHAQZEQN

2Zuvohikég AtrwAeleg ErimTédSou

Emimedo : OPO®OL

1 ATOMIKA MAUHMATA
2 ATOMIKA MAUHMATA
3 AIGOYZA 1

4 AIOOYZA 2

5 AIOOYZA 3

6 AIOOYZA 4

7 AIOOYZA 5

8 AIOOYZIA 6

9 BIBAIO@HKH
10rPA®EIA KAGHITHTON

Luvohikég ATrwAcieg ETiTTédou

Zuvohikeég AtrwAcieg Kripiou

177980

9892
15611
4998
4878
5043
4600
4600
5057
14753
19677

89110

363996

TEYXOZ YTIOAOTTEMON



ADAPT/FCALC-Win MeAéTn OeppIKWV ATTWAEILV

YmoAhoyiopog Evepyeiakiig KaravaAwong pe mn pEBodo twv BabBponuepiv

ZuvreAeaTrg ZuvoAikwv AtTTwAeitav Kripiou Kiot :  18199.81 Watt K
YuvteAeoTng Amodoong Tou ZuoTtiuatog Oéppavong @ 0.8

BaBponpepeg @Eppavang we pog Tnv @eppokpacia Avagpopdctb =10°C  DDtb: 317
Etjgia KaravdAwon we mpog 1 Oeppokpacia Avagopdg tb =10 °C  Qy : 173080189.30 Watt/Etog

BaBponpépeg Otppavang wg pog v Geppokpacia Avagopdgtb =15°C  DDtb : 930
Emoia Karavdhwon wg Tpog T @eppokpacia Avagopdg tb =15 °C  Qy : 507774687.84 Watt/éTog

BaBponuépeg Oéppavong we Tpog Tnv Oeppokpacia Avagopdgtb =18 °C  DDtb : 1428
Emoia KaravdAwon wg mpog Tn Oeppokpacia Avagopdc tb =18 °C  Qy : 779679843.27 Watt/étoc

BaBponpépeg ©eppavong we pog Tnv @eppokpacgia Avagopdgtb =25°C  DDtb: 2840
Emoia KaravdAwaon we pog 1 Oeppokpacia Avagpopds tb =25 °C  Qy : 1550623777.92 Watt/Etog

TEYXOZ YTIOAOTTEMQN -55-






